

Diario Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXV - Nº 30

SEXTA-FEIRA, 10 DE FEVEREIRO DE 1984

BRASÍLIA — DF

Sumário

	I ACIIVA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	833
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	833
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	836
MINISTÉRIO DA MARINHA	
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	837
MINISTÉRIO DA FAZENDA	839
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	840
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	844
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA	844
MINISTÉRIO DO TRABALHO	847
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	848
MINISTÉRIO DA SAÚDE	849
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	851
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	851
MINISTÉRIO DO INTERIOR	851
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	851
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	852
CÂMARA DOS DEPUTADOS	854
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	854

ATENÇÃO SENHOR USUÁRIO!

Há duas maneiras de você fazer as assinaturas dos Diários Oficiais.

A opção é sua! Faça a escolha que lhe convier!

1º-maneira: diretamente com o DIN, enviando seu pedido (com endereço) acompanhado de cheque visado ou comprado, pagável em Brasília, nominal ao Departamento de Imprensa Nacional — Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 — Fone (061) 223-4453 — Brasília-DF (vide valores de assinaturas e porteamentos no expediente deste Diário).

2ª maneira: através de representantes credenciados pelo DIN, relacionados em página dos Diários Oficiais.

Atos do Poder Executivo

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

DECRETO DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O Presidente da República

usando da atribuição que lhe confere o artigo 81, item VI, da Constituição, resolve

NOMEAR

o Tenente-Brigadeiro-do-Ar BERTHOLINO JOAQUIM GONÇALVES NETTO para exercer, interinamente, o cargo de Ministro de Estado Chefe do Estado-Maior das Forças Armadas, durante o afastamento de seu Tit $\underline{\mathbf{u}}$ lar.

Brasilia, 09 de fevereiro de 1984;

1639 da Independência e 969 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

Presidência da República

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

AFASTAMENTO DO PAÍS

- O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou o afastamento do País de:
- JOSÉ ISRAEL VARGAS, por 13 dias, a partir de 11.02.84, com ônus, para participar da 4a. Sessão do Comitê Assessor das Nações Unidas sobre Ciência e Tecnología para o Desenvolvimento, em Nova Iorque EUA (Av.51-84 do MIC)
- CARLOS DE LAMARE BASTIAN PINTO, por 22 dias, a partir de 13.02.84, com ônus, para participar de estágio relacionado com o método de processa mento de dados em utilização na OTC, visando a compatibilização com o sistema em implantação no IBC, em Londres - Inglaterra (Av. 52-84 do MIC)
- RENATO CARRERI PALOMBA e MOACYR ELOY DE MEDEIROS, de 11 a 17.02.84, com ônus, para participarem da segunda reunião do Comitê Administrativo do Convênio Aduaneiro sobre Containers, em Bruxelas Bélgica (Av. 85-84 do MF)
 - JOÃO MARTINS RIBEIRO, de 07 a 15.02.84, com ônus, para participar de reu nião visando discutir participações na 10a. Reunião Mundial da IRF a rea lizar-se no Brasil, na Suiça (Av. 37-84 do MTp)
- PAULO DE TARSO SABOIA RAMOS, por 17 dias, a partir de 09.02.84, comônus, para prestar assessoria técnica na estruturação administrativa do Gabinete do Ministro Rappacioli e as demais dependências vinculadas ao Instituto Nicaraguense de Energia, em Manágua Nicaragua (Av. 81-84 do

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 329 D1-SECT, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O VICE-CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1009-GABINETE, de 14 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial de 18/04/83, resolve:

DISPENSAR o Capitão do Quadro de Oficiais Intendentes da Aero nautica EURO BRASTLICO, VIEIRA MAGALHAES, do Estado-Maior das Forças Ar madas, por ter sido indicado para nova comissão.

General-de-Divisão RUBENS MARIO BRUM NEGREIROS

Divisão Executiva

PORTARIA Nº 315 D1-SPCEMFA, DE 07 DE FEVEREIRO DE 1984

O CHEFE DA DIVISÃO EXECUTIVA DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMA DAS, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 22 do Decreto $n\overline{v}$ 84.669, de 29 de abril de 1980, resolve:

CONCEDER PROGRESSÃO VERTICAL de acordo com o artigo 25, item 2, do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980 e de acordo com os artigos nºs 23 e 25 do Decreto nº 89.310 de 19 de janeiro de 1984, com efet tos a partir de 01 de março de 1984:

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral: DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora da Divisão de Publicações: CRISTINA SGANZERLA

> Chefe do Serviço Editorial: MARIA LUZIA DE MELO



Diário Oficial

SEÇÃO II

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Servicos gráficos: Departamento de Imprensa Nacional CGC 00394494/0016—12 Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800

Telefones:

CEP 70604 — Brasília — DF

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral) 223-4453 (Divisão de Publicações) 226-2565 (Divisão de Pessoal) 225-4790 (Divisão de Produção) 223-5453 (Divisão de Administração) 226-9938 (Escola de Artes Gráficas) 226-6900 (Tesouraria)

Telex:

(061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com o nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outubro de 1862.

EXPEDIENTE

Entrega de originais:

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte.

As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por

escrito, ao Setor de Redação até o 5ºdia útil após a publicação. Seção II Seção I

22,500,00 Anual 45.000,00 33.800,00 Os funcionários públicos gozam de desconto de 25% nas assinaturas, mediante comprovafunciona

Portes — acrescentar os seguintes valores:

DJ Secão I Secão II Via superfície (território nacional)..... 11.880.00 9.504,00 9.504,00 80.520,00 80.520,00 143.880,00 113.256,00 53.328,00 53.328,00 As Assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.

Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar. Horário de atendimento: 8 às 16 horas

SEÇÃO II 834

SEXTA-FEIRA, 10 FEV 1984

A) No Quadro Permanente do EMFA:

Da Classe "B" referência NM-24 para a Classe "C" referência NM-25 da Categoria Funcional de Agente Administrativo Código SA-301:

01 - MARIA DA CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA CORREA

B) Na Tabela Permanente do EMFA:

- I Da Classe "Artifice" referência NM-12 para a Classe "Artifice Es pecializado" referência NM-13 da Categoria Funcional de Artifice de Mecânica Codigo LT-ART-702:
 - 01 FRANCISCO VIETRA RABELO
- Da Classe "A" referência NM-20 para a Classe "B" referência NM-21 da Categoria Funcional de Agente Administrativo Código LT-SA-801:
 - 01 AUGUSTO DE ABREU NETO 02 ELINEUSA SALES DE FREITAS

04 - VALDEMAR ALVES DE OLIVETRA

Da Classe "A" referência NM-4 para a Classe "B" referência NM-5 da Categoria Funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Di versos Codigo LT-NM-1006:

DALVA RODRIGUES DA SILVA COELHO

DORVANDA JOSÉ FERREIRA, EDILSON ROBERTO DE SOUZA EUDICE MOREIRA DE ASSUNÇÃO

FRANCISCA PEREIRA DE SOUZA FEITOSA GILMAR DE ALMEIDA CAMPOS HAGAMENON ROCHA

07 - HAGAMENON ROCHA
08 - IOLANDA VIEIRA DOS SANTOS ALVES
09 - JOSÉ BRAGA FORTUNATO
10 - JOSÉ DE RIBAMAR SILVA
11 - JOSÉ FERREIRA DO NASCIMENTO
12 - MANOEL DE BRITES MUNIZ
13 - MANOEL PEREIRA DOS SANTOS
14 - MARCIA MARIA DA SILVA SOUZA
15 - MARIA DE FATIMA AVELINO MELO SOARES

16 - MARIA ILDACY BRAGA

17 - MARIA RITA RODRIGUES SANTOS

IV - Da Classe "A" referência NM-6 para a Classe "B" referência NM da Categoria Funcional de Agente de Portaria Código LT-TP-1202:

OT - HERONILDES FRANCISCO VIEIRA

LEO VICTOR MAURY - Tenente Coronel de Cavalaria

PROGRAMA NACIONAL DE POLÍTICA FUNDIÁRIA

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA

Secretaria de Pessoal

PORTARIAS DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O SECRETÁRIO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E O SECRETARIO DE PESSOAL DU INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO DE REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no exercício da competência que lhe foi dele gada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 916; de 23 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 26 de outubro de 1979, usando da atribuição que lhe confere o artigo 12, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de Agosto de 1975, recolve.

Nº 110-Designar DOLORES RODRIGUES PÓVOA, ocupante do emprego de Técnico de Administração, Código LT-NS-923.A, Referência NS-05, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer a função de Chefe da Seção de Coordenação Regional, DAI-111.3, da Divisão de Coordenação e Integração, do Departamento de Projetos e Operações, do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação das Categorias Funcionais correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.284, de 31 de janeiro de 1978, (CI/INCRA/DP/Nº34, de 18 de janeiro de 1984).

O SECRETÁRIO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no exercício da competência que lhe foi dele gada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 916, de 23 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 26 de outubro de

Nº 111-Conceder dispensa, a partir de 06 de fevereiro de 1984, GUEL LIMA DA COSTA, Técnico em Comunicação Social, Código LT-NS-931.B, Referência NS-13, da Função de Secretário Administrativo, DAI-111.2, da Presidência, do Quadro Permanente deste Instituto (CI/INCRA/PGR/N924, de 30 de janeiro de 1984).

NO 112-Designar HAROLDO PORTES, Agente Administrativo, Codigo SA-801. B, Referência NM-23, para exercer a função de Secretario Administrati vo, DAI-111.2, da Presidência, do Quadro Permanente deste Instituto Nº24, de 30 de janeiro de 1984).

Nº 113-Dispensar, de acordo com o artigo 487 da Consolidação das Leis do Trabalho, combinado com o artigo 69 da Lei nº 5.107, de 13 de se tembro de 1.966, alterado pelo Decreto-Lei nº 1.432, de 05 de dezem bro de 1.975, da Tabela Permanente deste Instituto, a partir de 31 de jameiro de 1.984, KATUYO TAKIMOTO, Economista, Código LT-NS-922.C, Reforência NS-21 (Processe ANGE) (CR. 12/MORNA) 20.00027/24 ferência NS-21 (Processo/INCRA/CR-13/N900120-000027/84, de 23 de neiro de 1984).

NÉLSON MARTINS PINTO

835

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO

Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 149, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI-VO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de compe tência outorgada pela Portaria DASP nº 1,214, de 2 de outubro de 1979, e tendo em vista o disposto na Lei nº 6.006, de 19 de dezembro de 1973, no Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, no Decreto nº 77.629, de 18 de maio de 1976, e o que consta do Processo DASP nº 13.405, de 1983, resolve:

Alterar a correlação de uma função, na forma do Anexo I des ta portaria, para composição da categoria Assistência Intermediária, código: DAI-112, do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, código: DAI-110, do Quadro Permanente da Escola Técnica Federal do Ceará.

- As despesas decorrentes da execução desta portaria correrão à conta dos recursos orçamentários próprios da Escola Técnica Federal
- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

MIC - ESCOLA TÉTRICA PUTERAL DO CEARÁ IV nisterio, Orgão integrante da Presidencia espilação na Orgão Aulbromo do Autorquia Federa I

FUNCOTS DE CIREÇÃO OU ALOSTENO A INTERVEDIARIA VIGRADO — DIXIDO ALUMIDA TIMO LUDIA (DA INTERVEDIARIA ANTIDO CO EXECUTA TO DIRECTO LA DIXINA DE 1978)

	SITLAÇÃO ANTER OR		SPTUACAD KOVA ,			
NO (de Burgue) cu Furnises	OZNANYOZO	Sinto a	AV de Funções	oknovi vacao	Córico	CATEGORIA FUNCIONAL CORRELATA .
	Vastarence DEBYKIWINDO OS ANYZOOF	DAI-112.3	1	<u>PTF/RTAXENTO DE PESSOAL</u> As s istanta	DAT-112.3	Tócnico de Administração, NS-923

PORTARIA Nº 150, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINIS O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINIS TRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo ar tigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, e tendo em vista o disposto na Lei nº 6.006, de 19 de dezembro de 1973, no Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, no Decreto nº 77.629, de 18 de maio de 1976, e o que consta do Processo DASP nº 24.575, de 1982, resolve:

Alterar a correlação de uma função, na forma do Anexo I desta portaria, da Categoria Assistência Intermediária, código:DAI -112, do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código:DAI-110, do Quadro Permanente da Escola Técnica Federal de Pelotas.

2. As despesas decorrentes da execução desta portaria cor rerão à conta dos recursos orçamentários próprios da Escola Técnica Federal de Pelotas.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publica ção. - NEWTON MENDES DE ARAGÃO

AN E.XO, I

MAC T. ESCOLA TECNICA, FEGERAL, DE PELOTAS UMinistério, Ordo integrante de Preudência de República, Orgão Autónomo ou Autorquia Federal)

FUNCÕES: DE DIRECÃO OU ASSISTENCIA INTERMEDIARIA CAUPO - Directo e Assistência Intermedicia (DAI - 110) (assigo 59 do Oxincia no 72,912, de 10 de outubro de 1973)

	ROIFFYNA GAGAUTIZ		SITUAÇÃO YOVA				
AQ Se Cargos Ou Funções	DENOMINAÇÃO	Simbola	N9 Ce Funções	DEVOAINACTO	Cedigo	CAYEGORIA FUNCIONAL CORRELATA	
. 1	DEPARTAMENTO DE PESSOAL Assistanta	DXI-112.3	1	DEPARTAMENTO DE PESSOAL Acsistento	DAT-112.3	tec. Administração, NS-923	
							

PORTARIA NO 84, DE 19 DE JANEIRO DE 1984 (Publicada no D.O. de 23-01-84)

(*) A.MEXO (

MINISTERIO DA FAZENDA Ministerio, Organintegrante es Presistacia de Pepudira, Organ Autonomo de Autorquis Federal)

FUNÇÕES DE D'REÇÃO OU ASSISTENCIA INTERNEDIARIA GRUPO — Direção e Ambelhous Internediata (DAF — 110) Intido 59 de Oscristo no 72,912, de 10 de outubro de 1973

		1211170	24 20 20218101	9 72.912, de 10 da outubro de 1973(AO HOVA	
	SITUAÇÃO ANTERIDA					
de Carpon de Funções	DENOMINAÇÃO	Simbolu	N9. de Furções	DENDMINAÇÃO	Čes 260	CATEGORIA FUNCIONAL CORRELATA
7	SECRETARIA-GERAL PETERACIAS DO MINISTERIO DA PA ELHON ROS PETAGOSI BANTA, CFA TANDA CERMIS, FARA, PARAM, PARAM, PARAMMENO E RIO GANCO ES SUI- Diviso de Planoja e Orçanento -icção de Planoja e Orçanento -icção de Planoja e Orçanento -icção de Administração Orçanent teria e Financeira Chefa	DAI-111.2	ý	STCARTARIA-GENAL DELECARIAS DO MINISTAPIO DA PA ZEGOA NOS ESTADOS: SAMITA, CEA- ZA, MINAS GERALOS, PARA, PRIMA, PERMANUELO E NIDERNOS DO SUL DIVÍSTO EN PIAROS E OFÇARENTO SOÇÃO DE Planejamento e Orçanei TAÇÃO DE PROPERSO	nar-111.3	Economista, KS-912, Túcnico do Administracio, MS-921, Con tador, KS-924 ou Túcnico de Planejamento, P-1501 Agente Adelnistrativo, SA-801 ou "fúcnico de Contabilidade, NW-1042

QUADRO PERMARENTE

UNÇOES DE DIREÇÃO OU ASSISTENCIA INTERMEDIARIA GRUPO — Dueção a Assistação Intermediada (DAI — 110)

		- GA:	JPO — Direção e . 19 59 do Decreto	Assistència Intermediaria (DAI — 110) nº 72.912, de 10 de outubro de 1973)		
149	BOINATINA CARALTIE	f	KP.	SITUA	CAO NOVA	1'
as Curps as Funções	OENGWINDADO	Simbolo	Ga Funções	OENOMINAÇÃO	, Codgo	CATEGORIA FUNCIONAL CORRELATA
7	Secor do Execução:Orçamentária e Financeira Cnofe	DAT-111.1	7	Setor de Execução Orçamentária a Financeira Chafa	DAT-111.2	Agente Administrativo, SA-801. ou Técnico de Contabilidade, NN-1042
,	Sator Financeiro Chefe	0AI-111.1	,	Setor Financeiro Chefe.	DAI-111.2	Agente Administrativo, SA-801 ou Técnico de Contabilidade, NM-1042
,	Divisão do Passoal Sação de Cadastro, Direitos a Dovuras Chefa	DAI-111.2	٠,	Divisão de Pessoal Secão do Cadastro, Direitos e Dovores Chofo	DAI-111.3	Agente Administrativo,SA-801
7	Seção de Assistência Médico-So cial Chofe	DAT-111.2	, ,	Seção do Assistência Hádico-So cial Chefe	naT-111,3	Médico, NS-101, Odontálego, NS-509, Assistente Secial,
, 7	Soção de Pagamento Chafa	DAI-111.2	7'	Sicão do Pagamento Chufo	DAT-111.3	NS-509, Assistente Secial, NS-930 ou Enformesse, NS-904, Amente Administrativo, SA-F01 ou Tecnico de Contabilidade, NA-1042,
7	Scror do Pagamanto de Ativos Chefe	DAI-111.1	,	Setor de Pagarento de Ativos Chefe	DAI-111.2	Agenta Administrativo, SA-AO1, ou Tócnico de Contabilidade, NM-1042.
7	Setor de Pagamento de Ynativos e Pensionistas Chefa	CAI-111.1	7	Setor de Pagarento de Inativos e Pensionistas Chefe	DAI-111.2	Agente Administrativo, SA-PG1 Ou Técnico de Contabilidade, NM-1042
7	Divisão de Administração Soção de Miterial Chefe.	DAI-111.2	7	Divisão de Administração Sação de Material Chefe	DAX-111.3	Agente Administrativo SA-801, ou Têcnico de Contabilidade, NW-1042,
. 7	Sator de Compres Chefe	DAT-111.1	, , .	Sator de Compras Chefa	DAI-111.2	Agente Administrativo, SA-281 ou-Tácnico de Contabilidade, NM-1042.
,	Almoxerifado Chefe Seção de Obras	DAT-111.1	7	Almoxarifado Chefe 3m Seção do Obras	DAI-111.2	Agente Aministrative, EA-FG1, eu Técnico de Centabilidade, MM-1842.
,	Chefu Soção de Documentação e Biblio teca	,	7	Chefo Soção de Documentação e Biblio	DAI-111.3	Engenheiro, XX-516, eu Arqui teco, MS-517
,	Chofo Seção do Licitação e Adminis- tração de Contratos Chafe	DAY-111.2	7	Chefo Seção do Licitação e Adminis- tração de Contratos Chefo	DAI-111.3	Bibliotecário, NS-932 Agenta Administrativo,SA-801 ou Túcnico de Contabilidade,
7	Setor de Apoio Administrativo Chofe	DAT-111.1	7	Sator de Apolo Administrativo Chefa	DAY-111.2	où Ticnico de Contabilidade, NM-1042 Agente Administrativo,5A-801
	Divisão de Atividades Auxiliares Abunistração de Edificios			Divisão de Atividades Auxiliares Administração de Edifícios	a) v=111 1	
7	Chefe Seção de Transportas Chefe	DAI-111.2	7	Chefe Seção de Transportes Chefe	DAI-111.3	Agente Administrativo,SA-801
,	Soção de Telecomunicações			Seção de Telecomunicações		Agente Administrativo,SA-801 ou Motorista Oficial,TP-1201
,	Chefu Soção de Expodiente Chefu	DAT-111.2	7.	Choic Serão de Exnediente Chaiu	DAY-111.3	Agente Administrativo, SA-801 ou Agente do Teleconunicações e Eletricidade, NM-1027 Agente Administrativo, SA-801
,	Sotor de Recopção e Codificação Chofa	DAI-111.1	7	Seter de Receoção e Codificação Chefe	DAT-111.3	Agente Administrativo, SA-801
7	Setor de Expedição e Distribuiçã Chefe	DAI~111.1	,	Setor de Exnedição e Metribulção Chafe	DAT-111.2	Agente Administrativo/SA-801
7	Arquivo Chei	DAI-111.2	,	Arquivo	DAI-111.3	Agente Administrativo,5A-801,
7	Seção Gráfica Chefo	DAI-111.2	7	Seção Gráfica	DAY-111.3	Artífice de Artes Gráfices, ART-706, ou Agente Adminis- trativo, SA-801.
"	Setor de Apolo Administrativo Chefe	DAI-111.1	7	Setor de Anoio Administrativo Chefe	DAX-111.2	Agente Administrativo, SA-FOL
	SUCRETARIA-GERAL CRIMANOS SONOS S			SECRETARIA-GFRAL DELEGACIAS DO MINISTRATO DA FA ZERDA NOS ESTANOSI ACRE, ALA- COSE, AVALTANA, ESTRATO SARRO COSE, MARCHANA, ESTRATO SARRO PARTO RIO GAMBO DO NOMBRA ANTA CATARINA E SERGIPE. DIVISÃO de Planes e Organento Socio de Planejamento e Organização nização		:
13.	Soção da Administração Orçamen	DAT-111.2	. 13	Chefo Seção de Administração Orça me n	DAY-111.3	Economista, NS-922, Técnico de Administração, NS-923, Con tador, NS-924 ou Técnico de Planejamento, P-1501.
13		DAI-111.2	. 13	,	MAX-111.3	Agente Administrativo, SA-801 ou Técnice de Centabilidade, NO-1842.
13		DAT-111.2		Divisão de Pessoal Seção de Cadastro, Direitos e . Dovores Chefe	DAX-111.3	Agente Aministrativo,5A-801
13	Seção de Assistência Módico-So cial	DAI-111.2		Secão de Assistência Médico-S <u>o</u> cial Chefe	DAY-111.3	Médico,NS-901, Odontólogo, NS-909, Assistente Social, NS-930 ou Enfermeiro,NS-904
13	Seção de Pagamento Chefe	DAI-111.2	13	Seção de Pagamento Chofe	DAZ-111.3	NS-930 ou Enfermeiro, NS-904. Agente Administrativo, SA-F01 ou Ticnico de Contabilidade, NM-1042
13	Divisão de Administração Soção de Material Chefe	-AI-111.2	ľ	Divisão de Administração Seção de Material Chefe	DAZ-111.3	Agente Admistrativo, SA-461 ou Tócnico de Contabilidade, IXI-1042
13	Seção de Documentação e Biblio teca Chofe Divisão de Atividades Auxilia-	DAI-111.2	13	Seção de Documentação e Biblio toca Chefe Divisão de Atividados Auxilia-	DAT÷11j.3	Bibliotecărio, NS-972
13	res Administração de Edificios e Transportes	DAY-111.2		res Administração de Edifícios e	DAI-111.3	Aponto Aminishmains, #8-801
13	Seção de Expediente e Teleço- municações Chefe	DAT-111.2		Seção de Expediente é Telecomu nicações Chefe	DAY-111.3	Arente Aministrativo, SA-601 Ou Agente de Teleconunica-
13	Arquivo Chefe	DAT-111.2	13	Arquivo Chefe	DAY-111.3	coes e Eletricidade, MM-1027 Agente Administrativo, SA-801
	·	·				

(*) Republicada por ter saído com incorreção do original.

HISTÓRIA DO DIREITO NACIONAL

Isidoro Martins Júnior Introdução do Professor Nelson Saldanha

Cr\$ 700,00

Secretarias de Estado

Ministério da Justica

GABINETE DO MINISTRÓ

PORTARIA Nº 73, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto n° 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de n° 83.844, de 14 de agosto de 1979.

R E S O L V E conceder dispensa a partir de 01.02.84, a MAR CIO CARDOSO MACHADO, matrícula nº 6.190.353, da função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do Departamento de Polícia Federal deste Ministério, de que trata o De creto nº 77.649, de 19 de maio de 1976, com alteração introduzida pe lo Decreto nº 87.501, de 23 de agosto de 1982.

IBRAHIM ABI-ACKEL

MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria Geral da República

PORTARIAS DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições l $\underline{\underline{e}}$ gais, resolve

Nº 35 - Designar os Doutores **PETRÔNIO MARANHÃO GOMES DE SÁ**, Procurador - Chefe da Procuradoria da República no Estado do Maranhão, e **FABIANO DE CRISTO CABRAL RODRIGUES**, Procurador da República de 2ª Categoria, para, respectivamente, como representante e substituto eventual do Ministério **P**úblico Eleitoral, atuarem junto ao Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão.

Nº 38 - Designar os Doutores FLORISMUNDO VIEIRA DE ANDRADE, Procurador - Chefe da Procuradoria da República no Estado de Sergipe, e GICELMA SAN TOS DO NASCIMENTO, Procuradora da República de 2ª Categoria, para, respectivamente, como representante e substituto eventual do Ministério Público Eleitoral, atuarem junto ao Tribunal Regional Eleitoral de Sergipe.

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro da Justiça, e nos termos do artigo 3º do Decreto-lei nº 1.897, de 17 de dezembro de 1981, resolve

Nº 36 - Nomear o Doutor **FLORISMUNDO VIEIRA DE AN**DR**ADE**, Procurador da República de lª Categoria, para exercer o cargo, em comissão, código DAS-101.4, de Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado de Sergipe, ficando cessados, em consequência, os efeites da Portaria PGR nº 213/82.

Nº 37 - Designar a Doutora GICELMA SANTOS DO NASCIMENTO, Procuradora da República de 2ª Categoria, para substituir, em seus impedimentos eventuais, o Procurador-Chefe da Procuradoria da República do Estado de Sergipe.

INOCÊNCIO MÁRTIRES COELHO

Ministério da Marinha

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA

PORTARIAS DE 02 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 222 — Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3º SG-MA-54.1499.4T - JATR DE SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 1º item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 224 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1º SG-BA-56.0651.41 - VALDEMIR FERREIRA DO VALE, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 225 — Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-AT-53.3926.39 — RAIMUNDO PAES RIBEIRO, com a remuneração a que faz jus, ob servados os artigos 20, 68 § 1º, 1²1, 134, 135, 167 e 168 da Lei número 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 2² de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item III, 109 e 110 §§ 1º e 2º letra b) da Lei número 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 230 - Refgrmar "ex-officio" o 3ºSG-FN-IF-67.0332.61 - ALAERCIO WANDERLEI CORREIA, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8329501, de 20 de setembro de 1983, da Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 10 item IV e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que 1he confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109, 110 §§ 1º e 2º letra b) e 138 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 231 - Reformar "ex-officio" o 2º SG-MA-55.0126.47 - SEVERINO LOUREN ÇO FERREIRA, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8330445, de 17 de novembro de 1983, da Junta Regional de Saúde de Recife, homologado em 30 de novembro de 1983, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 3º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de deZembro de 1981.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES

PORTARIAS DE 03 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere o item IV da Portaria nº 2 145 de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 233 - Assegurar aos beneficiários do 1º-SG-MO-SB-55.3CC5.31 MANOEL CONÇALVES MUNES, a pensão militar correspondente à graduação de Suboficial, a contar de 13 de agosto de 1933, data do seu falecimento, por estar o "de cujus" amparado pelo artigo 22, parágrafo 2º da Lei nº 3 765 de 4 de maio de 1960, na redação dada pelo Decreto-Lei nº 197 de 24 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 73917 de 2 de julho de 1977, combinado com o artigo 50, i tem II, parágrafo 1º, letra c) da Lei nº 6 800 de 9 de dezembro de 1980, Estatuto dos Militares.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 234 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-RV-53.0184.43 - NILTON MORETRA DE MEDETROS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 1, 121 e 167 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha , no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 235 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1º SG-MA-54.3517.31 - AURINO JOSÉ DO NASCIMENTO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 236 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-MR-53.2557.39 - EDSON DIAS DE SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 237 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3º SG-CA-55.1349.47 - GERSON FIDELIS DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 10, 122, 134, 135 e 167 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 10 item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 238 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1º SG-EP-54.2310.35 - ELIAS ALVES DE SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 1º item II do Decrèto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES

SEXTA-FEIRA, 10 FEV 1984

-1006,

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

837

PORTARIAS DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), e com base no artigo 75, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, resolve: Nº 22 - Conceder exoneração, no Quadro Permanente deste rio, a partir de 01 de dezembro de 1983, a MAURO DOS SANTOS FONSECA, matrícula nº 071-1.868.789, CP nº 028514, do cargo de Agente trativo, Côdigo SA-801, Classe "A", Referência NM.19 (Processo nº 009129/83-DPC-PqDMCE).

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), e de acordo com a proposta do Diretor de Pessoal Civil, resolve:

NO 23 - Considerar dispensados, em virtude de rescisão de contrato de trabalho, os servidores abaixo discriminados, a partir das datas mencionadas:

ARTIFICE DE MECANICA, Código LT-ART-702, Classe de Artífice, Referência NM.10 José Adolfo da Silva (PqRMnt/2) CF AGENTE ADMINISTRATIVO, CÓDIGO LT-SA-801, Classe "A", Referência NM.17 19.01.84 Luciana Zart (Cmdo 6ª DE) CP 295600 11.01.84 24.01.84 Neusa Kioko Tanzawa (Cmdo 5ª RM/DE) CP 293423 Classe "B", Referência NM.22 Ana Lucia Cardoso do Ó (HGeB) DATILÓGRAFO, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM.9 CP 152413 02.01.84 Sonia Masahiyo Ohashy (DPC) CP 283879 01.02.84 AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, Código

Classe "A", Referência NM.1		
José Borges Filho (CMB) Referência NM.4	CP 30056	03.01.84
Jacy Balieiro Damasceno (HGeB) Neyde Lelache de Carvalho (Cmdo I Ex) Classe "B", Referência NM.8	CP 15241 CP 23321	
Altina Mann da Silva (Cmdo 5 ^a RM/DE)	CP 24294	1 19.01.84
MOTORISTA OFICIAL, Código LT-TP-1201, Classe "A", Referência NM,10	-	
Olavides Geraldo Ferreira (AMAN) CP AGENTE DE PORTARIA, CÓDIGO LT-TP-1202, Classe "A", Referência NM.1	253336	28.12.83
Joacir Celso Schutt (HGeC) - CP	282095	21.01.84

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 34/DPC, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), resolve:

Conceder aposentadoria, aos funcionários do Quadro nente deste Ministério, de que trata o anexo à presente Portaria.

GEN DIV SYLVIO FERREIRA DA SILVA

ANEXO À PORTARIA Nº 034/DPC, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

PROCESSO DPC N.º	ОМ	NOME	MATRÍCULA - CP	CAT. FUNC. CÓD/CLAS/REF	FUNDAMENTO LEGAL
8122/83	DPC-15ª CSM	ELSA ANDRADE DE OLIVEIRA	071-1 923 654 021365	"Classe "5", Rere-	Artigos 101, item III, parágrafo único, e_102, item I, letra "a", da Constitui
683/84	DPC-DFA	DULCY CORRÊA DE QUETROZ	071-1 242 894 038687	Crasse "S", Refe-	ção. Artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição.
8639/83	DPC-HGeF	GERALDO VERÍSSIMO DOS SANTOS	071-1 275 225 207217	rência NM-32. Ag. Adm., SA-801, Classe "S", Refe- rência NM-32	IDEM
9098/83	DPC-HGeC	MAHILDE BORGES	071-1 395 545 061812		Artigos 101, item III, parágrafo único, e 102 item I, letra "a", e § 29da cons- tituição, com as vantagens da Classe - "S", Referência NM-32, previstas no Art 184, item I, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com, a
6605/83	DPC-DRMI/3	ARTHUR SARTOR MARCHAND	071-2 259 487 014530	Art. Espec. Refe- rencia NM-14.	Lei nº 6701, de 24 de outubro de 1979. Artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" e § 2º, da Constituição com as vantagens da Classe de Contramestre- Referência NM-20, previstas no Art.184, item I, da Lei nº 1711, de 28 de outu- bro de 1952, em consonância com a Lei
00215/84	DPC-FE/6	ALDO TRE	071-2 093 380 024877	tec., ART705, Clas se de Artífice, Re ferência NM-11.	nº 6/01, de 24 de outubro de 1979. Artigos 1º e 2º da Lei nº 3382, de 24 de abril de 1958, com as vantagens da Classe de Artífice Especializado, Referência NM-16, previstas no Artigo 184, item I, da Lei 1711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6701, de 24 de outubro de 1979, observado o § 2º, do Artigo 102, da Consti-
8387/83	DPC-DRMI/5	GALDINO COSTA	071-1 870 932 122036	Ag. Adm., SA-801,	tuição. Artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição.

PORTARIA NO 35/DPC, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), resolve:

Alterar as aposentadorias de servidores do Quadro de Pessoal - Parte Permanente deste Ministério, para declarar que as mesmas devem ser consideradas efetivadas nas formas consubstanciadas em anexo, e não como constaram dos atos concessivos.

GEN DIV SYLVIO FERREIRA DA SILVA

ANEXO Ã PORTARIA Nº 035/DPC, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

						÷ .
N.º DE	N.º DO			R ALTERADO	ALTER	RAÇÃO
ORDEM	PROCESSO	NOME E MATRICULA	N.° E DATA	PUBLICADO D.O. DE	DE	PARA
01	6848/77 DPC	CLAUDIONOR DA SILVA DANTAS 071-2 122 035	Port Col nº 1967 de 31Out 77.	08 Nov 77	eiro e Sapateiro, A-902.8.B, de acordo com os artigos 101 item III, e 102, item I, le	Considerar aposentado no car go de Correeiro e Sapateiro A-902.8.B, de acordo com os artigos 101, item III, e 102 item I, letra "a", da Consti

PORTARIAS DE 06 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 254 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-ES-55.1764.61 - FRANCISCO DAS CHAGAS GOMES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5-767, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 50 item III, 96 item II e 98 item I letra c) da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

No 255 - Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o 39SG-FN-IF 56.1161.61 - FRANCISCO BARBOSA DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 257 - Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o 3ºSG-FN-IF 59.1212.62 - ATHAIAS DE OLIVETRA NASCIMENTO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 19, 124, 135, 157 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109 e 110 55 1º e 2º letra c) da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 256 - Reformar "ex-officio" o SD-FN-IF-69.0152.61 - EVALDO AUGUSTO DE OLIVEIRA, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8330044, de 18 de outubro de 1983, da Junta Regional de Saúde de Brasilia, homologado em 25-10-83, pela Junta Superior Distrital de Recursos do Comando Naval de Brasilia, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 258 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1980-FN-MU 54.1562.62 - EDINO SEVERINO DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de de

Nº 259 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao CB-FN-IF-55.1321.62 - JOSÉ FELIZARDO RIBEIRO DANTAS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 7.87. de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 260 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-CA-54.3583.37 - LUIZ MARQUES DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86-763 de 22 de dezembro de 1981.

Nº 261 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1ºSG-FN-CN 54.1607.66 - JOSÉ ALVES DE SOUZA FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787. de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 262 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-ES-55.6040.64 - AIRTON LARA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 19, 121, 134, 135 e 167 da Loi nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 19 item III e 10 litem II do Recreto número 86 763, de 22 de dezembro de 1984.

Nº 263 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-EF-55.1202.61 - ALADIO OLIVEIRA DE JESUS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, -4e 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 1º item II do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981.

Nº 269 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-FN-EF-55.1739.69 - RAFAEL MARINHO DE OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

PORTARIAS DE 07 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha , no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 270 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3ºSG-AT-54.2208.31 - ROMULO DE ALMEIDA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 271 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-ES-54.3576.32 - ADERBAL OLIVEIRA DE PAULA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981.

EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado do Exército

Nº 113 - Exonerar, por necessidade do serviço, do Cmdo do 17º B Log - JUIZ DE FORA, MG - o Ten Cel Eng TARCÍSIO ROGERIO LAURO, transferindo-o do QO para o QEMA.

Nº 114 - Nomear, por necessidade do serviço, Cmt do 17º B Log - JUIZ DE FORA, MG - o Ten Cel Cav ARMANDO SANTOS MA-CIEL, transferindo-o do QEMA para o QO.

Nº 115 - Exonerar, por necessidade do serviço, da Direção do D R M S/8 - BELEM, PA - o Maj Farm JOSE DE RIBAMAR TEIXEI-RA.

N9 116 - Nomear, por necessidade do serviço, Diretor do D.R M S/8 - BELEM, PA - o Maj Farm UBLRATAN SOARES CAVALCANTE.

WALTER PIRES

PORTARIA Nº 117, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado do Exército, tendo em vista o que facultam os artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e o Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, e tendo em vista as necessidades administrativas da Indústria de Material Bélico do Brasil (IMBEL), RESOLVE:

Delegar competência ao Diretor de Subsistência, para representar o Ministério do Exército na assinatura de Termos Aditivos ao Convênio celebrado em 22 de maio de 1978, com a Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL, que assegura a alimentação do pessoal civil e militar à disposição daquela empresa pública.

WALTER PIRES

la. ASSESSORIA SA/1.23 RESSARCIMENTO DE PONTOS EM GRAU DE RECURSO DESPACHO MINISTERIAL

PO Nº 045/84-GMEX
No requerimento datado de 31 de outubro de 1983, em que o 2º Sgt
(100489870-4) FRANCISCO ROBERTO DA COSTA solicita reconsideração do
ato em que o Departamento Geral do Pessoal negou-lhe o ressarcimento de
40,000 (quarenta) pontos perdidos por reprovação no CAS, dou o seguinte
DESPACHO

- 1. INDEFERIDO. A pretensão do requerente contraria o disposto no item 3) do Art 9º da Port Min nº 1.194, de 16 Ago 76, modificada pelas Port Min nº 2115, de 17 Nov 77, e nº 912 de 29 Mar 79.
 - 2. Publique-se e arquive-se no Departamento Geral do Pessoal.

Brasilia, DF,08 de fevereiro de 1984

WALTER PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE Ministro do Exército

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 21 DGPDMOV, DE 06 DE FEVEREIRO DE 1984

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da subdelega ção de competência conferida pela Port Min nº 728, de 23 Ago 82, combinada com o inciso 2 do Art 6º do Regulamento deste Departamento, aprova do pelo Decreto nº 78. 724, de 12 Nov 76, resolve:

Mandar reverter ao respectivo Quadro, a contar de 23 Jan 84, de acordo com o Art 86 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), Cap QAO/Sau WELTER COSTA, CP 19802.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

N. DE	N.º DO			R ALTERADO	ALTE	RAÇÃO
CRDEM	PROCESSO	NOME E MATRÍCULA	N.º E Data	PUBLICADO D.O. DE	DE	PARA
02	1703/75 DPC	FRANKLIN GOMES 071-1 147 120 ; ROBERTO ANSELMO DE CLIVEIRA	Port Col nº 439 de 10 Abr 75.	29 Abr 75 14 Ago 67	de Portaria - GL-301.13, de acordo com os artigos 101,	tuição, com as vantagens do nível 10. "C", previstas no artigo 184, item I, da Lei - nº 1711, de 28 de outubro de 1952, combinados com o § 1º, do artigo 177, da Constituição de 1967. Considerar aposentado no car go de Agente de Portaria, TP 1202.4.C - Faixa Gradual II, de acordo com os artigos 101 item III, e 102, item I, le tra "a", da Constituição. Considerar aposentado no car
	DPÇ	071-1 585 717	nº 232-GB de 04 Ago 67.	1 -	reiro, A-1703.8.A, de acordo com o artigo 178, alínea "C", da Constituição.	go de Ferreiro, A-1703.8.A, de acordo com o artigo 178, alínea "C" e § 19, do artigo 177, da Constituição de 1967 combinado com os artigos 19 e 29, da Lei nº 3906, de 19 de junho de 1961 e Lei nº
04	, 7240/68 DGP	JOSE DA SILVA LEITÃO · 071-1 693 323	Port Col nº 354-GB de 15 Ago 69.	20 Ago 69 RETIFICADA 21 Mai 82	B, de acordo com o artigo 178 alínea "C", da Constituição Federal, combinado com o artigo 79, da lei nº 5315, de 12 de setembro de 1968.	§ 19, do artigo 177, da Constituição de 1967, combinados com o artigo 19, da Lei no
05	8586/79 DPC	WALDEMAR DO ROSÂRIO 071-1 248 723	Port n9 2936 de 04 Dez 79	06 Dez 79	Aposentado com as vantagens	3906, de 19 de junho de 1961. Considerar aposentado com as vantagens da Referência 29.

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS

Em 08 de fevereiro de 1984

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 18, de 10.01.80, autorizou o Afastamento do País do servidor:

- ANTONIO MACHADO DE MACEDO, do Banco do Brasil S/A, no período de 7.2 a 12.2.84, com ônus, para manter contato com os administradores das depen-dências localizadas em Montevidéu (Uruguai) e Buenos Aires (Argentina) , para exame de problemas da área. (Processo no. 10168-001783/84-35).

SECRETARIA GERAL

PORTARIA DE 06 DE FEVEREIRO DE 1984

TUTO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 159, de 28 de fevereiro de 1980, resolve,

Nº 72 - Tornar sem efeito as admissões dos candidatos tantes das portarias 469 e 470 de 17 de novembro de 1983, pul no D.O.U. de 21 seguinte, relacionados nos empregos e localidades abai xo indicadas.

> ARTÍFICE DE MECÂNICA, código LT-ART-702, Classe "A", Referência NM-07.

Vila Velha - ES

01 - JOSÉ RAIMUNDO DE PAULA 02 - GILSON PINTO DA ROCHA

AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA, código LT-NM-1013, Classe "A", Referência NM-01.

01 - DIMAR JOSÉ MARCOS MINATRILI

- EDSON LUIZ GONÇALVES

MÁRIO JORGE GUSMÃO BÉRARD Secretário-Geral Substituto

PORTARIAS DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada per portaria Ministerial no 161 de 28 de fevereiro de 1980, resolve:

Nº 73 - Dispensar ANTONIO ROCHA, matrícula nº 5.013.115-0, da função
de confiança de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de confiança de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de confiança de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admi
de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Admin

Designar JOÃO VELOSO DA SILVA, Técnico de Contabilidade, LT-NM 1042, classe "A", matrícula nº 5.002.764-6, da Tabela Permanente do Mi nistério da Fazenda, para exercer a função de confiança, código LT-DAS 101.1, de Chefe da Divisão de Administração Geral da Escola de Adminis tração Fazendaria - ESAF, dos mesmos quadro e ministério a que se refere Decreto nº 79.989, de 20 de julho de 1977.

MAILSON FERREIRA DA NÓBREGA

DESPACHO DO SECRETÁRIO-GERAL SUBSTITUTO Em 6 de fevereiro de 1984.

Proc. nº 0845.057208/83-04 - Interessado: OCTAMILLO DA COSTA BARBOSA. No uso da competência que me foi delegada pela Portaria Ministerial nº 264, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 02 de abril subsequente e de acordo com o Parecer do Departamento de Pessoal, conhe co do pedido de reapreciação do direito de reintegração que indefiro, por não ter apresentado motivos que justifiquem o que ora está sendo neleiteado pelo ex-servidor. Publiques e engaminhe co ao Departamento pleiteado pelo ex-servidor. Publique-se e encaminhe-se ao Departamento de Pessoal, para as providências complementares.

MÁRIO JORGE GUSMÃO BÉRARD

Delegacia do Ministério da Fazenda na Paraíba

PORTARIAS DE 06 DE FEVEREIRO DE 1984

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZINDA NA PARAÍBA, no de suas atribuições regimentais, resolve:

Dispensar FABIANA LIMA MOURA, Agente Administrativo, Ref. NM-17, matrícula 5.015.612-8, da função de Secretária Administrativa da Divisão Pessoal desta DMF/PB, código DAI-111.1 (NM), a partir da data do exercício da nova fun cão.

Designar FABIANA LIMA MOURA, Agente Administrativo, Classe "A", Ref.NM-17, matrícula 5.015.612-8, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, • para exercer a função de Secretária Administrativa do Gabinete do Delegado da DMF/PB, código DAI-111.1 (NM), constante do Decreto nº 81.233/28.

Designar JOÃO DE DEUS TAVARES RODRIGUES, Agente Administr<u>a</u> tivo, Classe "B", Ref.NM-24, matrícula 2.101.779-4; do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão de Pessoal, desta DMF/PB, código DAI—111.1 (NM), constante do Decreto nº 81.233/78.

Designar MARLENE LEITE BRAGA GUIMARÃES, Agente Administrativo, Classe "S", Ref.NM-30, matrícula 2.132.428-0, do Quadro Permanente do Ministé rio da Fazenda, para exercer a função de Secretária Administrativa da Divisão de Atividades Auxiliares desta DMF/PB, código DAI-111.1 (NM), constante do Decreto 81.233/78. JOSÉ RENÉ MACIEL

Delegado Substituto

Delegacia do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo

PORTARIA Nº 32, DE 06 DE FEVEREIRO DE 1984

rial nº 413, de 03.11.75, publicada no D.O. de 05 seguinte e da subdele gação de competência pela Portaria SGMF nº 177, de 04.07.78,

RESOLVE designar MARIA DE NAZARETH MÁXIMO FEITOSA, Agente Administrativo, LT-SA 801, Classe "C", Ref. NM-25, Matricula nº 1.999.819-8, para exercer a função de Assistente da Divisão de Ativida - des Auxiliares, código DAI-112.3, desta Delegacia.

KIMIAKI YAMASHIRO

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 07 DE FEVEREIRO DE 1984

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso de suas atribuições, resolve

Nº 085 - Designar CARLOS SILVEIRA HESSEL, Fiscal de Tributos Federais, Classe "S", matrícula nº 2.292.431-0, para exercer o encargo de Superin tendente Adjunto para Projetos Especiais na 10ª Região Fiscal.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 579, de 01 de dezembro de 1980, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº 086 - Designar PAULO GEORG MUELBERT, Fiscal de Tributos Federais, Classe "S", matrícula nº 2.177.855-8, para responder pelo expediente da Coordenação do Sistema de Tributação, no período de 8 a 10 de fevereiro de 1984, tendo em vista o impedimento simultâneo do titular e do seu substituto eventual.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 533, de 09 de maio de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº 089 - Dispensar SERGIO DE CASTRO NEVES, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", matrícula nº 3.000.938-3, da função de Chefe da Equipe de Auditoria nº 223, Código DAI-111.3 (NS), das Unidades Centrais desta Secretaria (Coordenação de Programação e Avaliação), a partir da data de sua posse na nova função para a qual foi designado.

Nº 090 - Designar SERGIO DE CASTRO NEVES, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", matrícula nº 3.000.938-3, para exercer a função de Chefe da Equipe de Auditoria nº 214, Código DAI-111.3 (NS) das Unidades Centrais desta Secretaria (Coordenação do Sistema de Tributação), constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público, em vaga decorrente da aposentadoria de LOCIO MOTTA.

RUBENS PELLICCIARI

Superintendência Regional da Receita Federal

1ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 07 DE FEVEREIRO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1.º REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi atribuida pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Sr. Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30.03.79, resolve:

Nº 50 Dispensar NAIR CASTILHO DE SAMPAIO, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, Matrícula nº 1.182.846-3, do Quadro Pennanchte do Ministério da Fazen da, da função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Cadastro da Divisão de Informações Econômico Fiscais, da Delegacia da Receita Federal em Brasília-DF, em virtude de sua aposentadoria.

Nº 51 Designar CLEBER JOSÉ RODRIGUES, Controlador da Arrecadação Federal, Classe "B", Referência NS-18, Matrícula nº 1.066.812-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Cadastro da Divisão de Informações Econômico Fiscais, da Delegacia da Receita Federal em Brasilia-DF.

HAROLDO BRAGA LOBO Superintendente

3ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL-3ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo item XVI, do artigo 71, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, resolve,

Nº 028 - Dispensar HEDONAL BOTELHO CALENZO, Fiscal de Tributos Federais TAF-601, classe "S" ref. NS. 23, matrícula nº 2.425.816-4, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Fiscalização desta superintendência, Código DAS-101.2.

Nº 029 - Designar WERTHER MAGALHÃES CATUNDA, Fiscal de Tributos Federais TAF-601, classe "S" ref. NS. 25, matrícula nº 1.596.457-4, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Dívisão de Fiscalização desta Superintendência, Código DAS-101-2.

AUDÍZIO MOSCA DE CARVALHO

6ª Região Fiscal

Portaria SRRF/6a.RF/N9 0043, de 25 de Janeiro de 1984.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 6a. REGIÃO FISCAL, ES TADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319 de 28.03.79, do Senhor Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 seguinte, resolve:

Tornar insubsistente a Portaria SRRF/6a.RF/n9 342, de 03.08.83, publicada no D.O.U. de 15.08.83 - Seção: II - Página: 6207, referente 'a servidora IDA ANCILA ZANON MONTICELLI, Agente Administrativo, Classe "A", referência NM-32, matrícula nº 1 506 587-1.

MILTON LABOISSIÉRE

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS — SUSEP

PORTARIA/SUSEP/No 009, de 03 de fevereiro de 1984

O Superintendente da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo SUSEP no 007-000014/84 e dos Processos DASP nos 20.228/83 e 20.587/83, resolve

Cancelar a Portaria SUSEP nº 014 de 17 de janeiro de 1983, que concedeu aposentadoria por tempo de serviço, de acordo com o disposto nos artigos 101, inciso III, § único, e 102, inciso 1, alínea "a", da Constituição Federal, artigos 78, § 2º, e 176, inciso II, da Lei 1711/52, a MARIA DE LOURDES RODRIGUES PEREIRA, ocupante do cargo de Agente, Administrativo, classe "C", código SA-801, referência NM-26, matricula QP-0059 e ex-IPASE 103.2.383.430, do Quadro Permanente desta SUSEP, face o disposto no Parecer DASP nº 987/83, publicado no Diário Oficial de 07.12.83, página 20.622, e em virtude de assunção de cargo de Oficial de Justiça Avaliador do Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região.

Os efeitos desta Portaria retroagem a 09 de janeiro de 1984.

FRANCISCO DE ASSIS FIGUEIRA

SERVICO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIA Nº 18, DE 07 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, no \underline{u} so da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 848, de 22.12.77 (D.O. de 28.12.77),

RESOLVE dispensar SEBASTIÃO ROGERIO WALTRICK, matrícula no 1.931.625-9, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Código 801.C, Ref. NM-29, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Chefe do Setor de Controle e Instrução, da Seção de Receitas Imobiliárias, Código DAI-111.2, da Delegacia, no Estado de Santa Catarina.

JOSÉ ALFREDO NUNES DE AZEVEDO

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 97, DE 02 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Dia rio Oficial de 21 seguinte e na forma do Parecer L-211, da Douta Consultoria Geral da República, publicado no Diário Oficial de 19 de outubro de 1978, e tendo em vista o que consta do Processo MT nº 20000 000233, de 1984,

R E S O L V E conceder aposentadoria no Quadro Extinto Partes V (Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), VIII (Estrada de Ferro São Luís-Teresina), X (Estrada de Ferro Bahia e Minas) e XIII (Redē de Viação Paraná-Santa Catarina), deste Ministério, aos servidores constantes da relação anexa à presente portaria.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

SEXTA-FEIRA, 10 FEV 1984

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

841

RELACIO ANEXA À PORTARIA Nº 97, DE 02 DE FEVEREIRO DE 1984; RELATIVA À APOSENTADORIA DE SERVIDORES DO QUADRO EXTINTO -PARTES V, VIII, X e XIII.

	PARTES V, VIII	, X e XIII.		
NOME	MATRICULA N.º	CARGO/CATEGORIA FUNCIONAL	FUNDAMENTO LEGAL	PROCESSO №
PARTE V - VIAÇÃO FÉRRE: FEDERAL LESTE BRA- SILEIRO:		_	1	
01 - Alexandre Barbosa dos Santos	8 077 763-5 (71 707)	Trabalhador de Linha F-126.4.E	Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item II, da Lei nº 1711/52, com a redação da da pela Lei nº o 481/77.	l.
PARTE VIII - ESTRADA DE FERRO SÃO LUÍS TE- RESINA:			101///	
02 - Amadeu José Amaral	8 077 764-3 (25 343)	Controlador de Movimento de Trens F-110.14	Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil.	
03 - Herben Mendonça Cavalcante	8 077 765-1° (26 281)	Auxiliar de Estação F-105.8.B	idem	20000 .00043c 184
04 - Manoel Gomes	8 077 766-0 (27 086)	Mecânico de Máquinas A-1306.12.D	idem	27 400-83
05 - Raimundo Nonato Nogueira	8 077 767-8 (26 250)	Telegrafista CT-207.14.B	idem	20000.000435484
06 - Tolentino Alves	8 077 768-6 (26 662)	Auxiliar de Estação F-105.8.B	idem	.20000.000454/84
PARTE X - ESTRADA DE FERRO BAHIA E MINAS:	(20 002)	r-103.0.B		
07 - Clemente Cassiano de Almeida	8 077 769-4 (40 370)	Auxiliar de Maquinista F-122.8	Artigo 176, item III, combinado com oartigo 178, item I, alinea b, da Lei nº 1711/52, com a reda cao dada pela Lei nº 6 481/27.	08 981-80
PARTE XIII - REDE DE VIAÇÃO PARANÃ-SANTA CATARINA:				
08 - Felippe Alves de Oliveira	\$ 077 770-8 (8 217)	Mestre de Obras P-1202.13.B	Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil.	20000.000777/84
09 - Morilio Martins	8 077 - 771 - 6	Auxiliar de Estação	ilem	20000.002465/84
10 - Raul Torrens de Carvalho	(3 162) 8 077 772-4 • (25 383)	F-105.8.B / Escriturário AF-202.8.A	i lem	31 353/81
11 - Sebastião Siqueira	8 077 773-2	Agente de Estação	idem	20000.000779/84
12 - Pedro Marinho dos Santos	(8 681) 8 077 774-0 (8 999)	F-104.9.A Agente de Trem F-111.13.B	Artigo 176, iten III, combinado com o artigo 173, item II, da Lei nº 1711/52, com a redação da	24 750/85
15 - Oswaldo Marcondes de Albuquerque	8 077 775-9 (13 723)	Agente de Estação	da pela Lei nº 5 481/77.	24 75÷/85
14 - Antônio Pires de Lima	8 077 776-7 (3 674)	F-104.10.B Guarda-Chaves	Artigo 176, itens I e III. combi	20000.000467/84
	(3 074)	F-118.6.B	nado com os artigos 178, item II e 187, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6 481/77, a partir de 16 de, ju nho de 1977.	•
15 - Luiz Felisbino	8 077 777-5	Ferreiro	Artigo 101, itens II e III, com	18 062/83
enter de la companya	(5 168)	A-1703.12.D	Dinado com os artigos 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil e	
16 - Reinaldo Appi	8 077 778-5	Auxiliar de Portaria	187, da Lei nº 1711/52, a partir de 11 de setembro de 1983. Idem, a partir de 1º de setembro	20000.000775784
17 - Alcides Chaves	(7 132) 8 077 779-1	GL-303.8.B Telegrafista	de 1977. Artigo 101, item III, combinado	
	(10 638)	CT-207.14.B	com os artigos 102, item I, alí nea a, da Constituição da Repu blica Federativa do Brasil, 177, § 19, da Constituição do Brasil	18 084\\$2
18 - Affonso Ignácio	8 077 780-5	,, a , , , , , , , , , , , , , , , , ,	de 1967 e 184, item I, da Lei nº 1711/52.	
	(8 175)	A-1306.12.D	Artigo 101, item III, combinado Com os artigos 102, item I, alí nea a, da Constituição da Repu blica Federativa do Brasil, 177, \$ 19, da Constituição do Brasil de 1967 e 184, item II, da Lei	15 452/83
19 - Benedito Gomes		Trabalhador de Linha F-126.4.B	nª 1711/52.	16 418/83

ORIGINAL SEM CONTRASTE

842 SEÇÃO II		DIÁRIO OFICIAL	SEXTA-FEIRA	A, 10 FEV 1984
NOME	MATRÍCULA N.º	CARGO/CATEGORIA FUNCIONAL	FUNDAMENTO LEGAL	PROCESSO №
20 - Estefano Bileski	8 077 782-1 (3 721)	Auxiliar de Trem F-112.8.B	idem	20000.000472/84
21 - José Romeu Mayer	8 077 783-0 -(6 670)	Fiscal de Movimento de Trens	- idem	08 498-83
22 - Olívio Geraldo Pioli	8 077 784-8	Telegrafista CT-207.16.C	i de n	20000.0024;7/84
23 - Alfredo Fernandes Reis	8 077 785-6 (5 602)	Carpinteiro A-001.9.B	Artigo-101, itens II e III, com binado com os artigos 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, 177, § 19, da Constituição do Brasil de 1967, 187 e 184, item I, da Lei nº 171/52, a partir	20000,000421 14
24 - Arsênio Contin	8 077 786-4	Oficial de Administração	de 11 de abril de 1980. Idem, a partir le 12 de maio de	20000.00046: 84
25 - Dario Kulmann	(8 352) 8 077 787-2	AF-201.14.B Maquinista de Estrada de Ferro	1983. Idem, a partir le 04 de abril	20000.002-15: \$4
26 - Florisvaldo Torres do Nascimento	(4 527) 8 077 788-0	F-121.10.A Marceneiro	de 1979. Idem, a partir le 22 de setem	17 994 83
27 - Álvaro Lins de Alencar	(7 868) 8 077 789-9	A-603.10.C Chefe de Estação	bro de 1981.	18 03: 83
A ALTERIOR DE LA ALTERIOR	. (2 233)	F-103.14.C	Artigo 101, itens II e III, combinado com os artigos 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, 177, § 19, da Constituição do Brasil de 1967, 187 e 184, item II, da Lei nº 1711/52, a partir de 09 de maio de 1981.	16 03 33
28 - Antônio Juvêncio da Silva	8 077 790-2 (10 913)	Feitor de Turma Fixa F-125.7	Idem, a partir le 03 de junho de 1979.	16 425 85
29 - Bento de Souza Borba	8 077 791-0 (20 889)	Trabalhador de Linha F-126.4.B	Idem, a partir de 14 de maio de de 1976.	20000.00077:/84
30 - Francisco Olíbio Vicira	8 077 792-9 (4 300)	Feitor de Turma Fixa F-125.7	Idem, a partir le 17 de novembro de 1968.	20000.00246./84
31 - Humberto Moro	8 077 795-7 (7 243)	Mestre A-1801.14.B	Idem, a partir le 17 de janeiro de 1970.	15 4t-/83
32 - João Abade Gonçalves	8 077 794-5 (4 616)	Trabalhador de Linha F-126.4.B	ldcm, a partir ie 06 de setem	20000.002461/84
33 - João Luiz Crocetti	8 077 795-3 (1 202)	Fiscal de Movimento de Trens F-109.15	Idem, a partir le 03 de julho de 1970.	34 2c:/83
34 - João Priplotski	8 077 796-1 (4 338)	Trabalhador de Linha F-126.4.B	ldem, a partir le 19 de julho de 1982.	20000.000773/84
35, - Jonas Corrêa de Oliveira	8 077 797-0 (6 637)	Maquinista de Estraja de Ferro F-121.14.C	Idem, a partir le 26 de abril de 1977.	20000.000475/84
36 - José Leminski	8 077 798-8	Trabalhador de Linha F-126.4.B	Idem, a partir le 14 de setem bro de 1972.	20000.0024.3/84
3 Leônidas Andrade Vieira	8 077 799-6 (6 772)	Escriturário AF-202.10.B	Idem, a partir de 14 de setembro de 1983.	20000,00246÷ \$4
38 - Manoel de Azevedo	6 077 800-3 (2 610)	Auxiliar de Estação F-105.8.B	Idem, a partir de 06 de feverei ro de 1979.	20000.002465 84
59 - Miguel Bureki	8 077 801-1 (4 999)	Trabalhador de Linha . F-126.4.B	Idem, a partir de 11 de novembro	16 43: \$S
40 - Paulo Tabachuk	8 077 802-0	Feitor de Turma Volante	de 1968. Idem, a partir de 15 de junho de	18 893 83
41 - Sebastião Francisco Prestes	(5 201) 8 077 803-8	F-124.9 Trabalhador de Linha	de 1982. Idem, a partir de 21 de janeiro	16 392 83
42 - Vadislau Gerva	(5 041) 8 077 804-6	F-126.4.B Feitor de Turma Volante	de 1973. Idem, a partir de 26 de abril de	18 013 83
‡3 - Miguel Kmita	(4 857) 8 077 805-4	F-124.9 Trabalhador de Linha	de 1985. Artigo 100, itens II e III, com	21 83t 83
	(5 003)	F-126.4.B	binado com os artigos 101, item I, alínea a, 177, § 19, da Cons tituição do Brasil de 1967, 187 e 184, item II, da Lei nº 1711, de 1952, a partir de 27 de outu bro de 1967.	
44 - Liberato Brandalize	8 077 806-2 (6 169)	Fiscal de Tração F-119.15	Artigo 176, itens I e 11, combibinado com os artigos 187 e 184, item II, da Lei nº 1711/52, a partir de 15 de julho de 1966.	07 76: 85
		I		,

PORTARIA Nº 96, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DOP PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o constante do Processo nº 20000.000783/84, RESOLVE:

Conceder dispensa aos servidores abaixo relacionados, em virtude de rescisão de Contrato de Trabalho, a partir das datas indica

a) Agente Administrativo LT-SA-801, classe "A" 01-CARLOS ALBERTO VAZ DA COSTA, matricula nº 9.076.310-6, a partir de 08.02.84;

b) Agente de Portaria LT-TP-1202, classe "A"
01-MARIA DA CONCEIÇÃO NUNES FERREIRA, matricula no

9.076.263-0, a partir de 24.01.84; . 02-MOACYR GOMES JUNIOR, matrícula nº 9.076.243-6, a partir de 07.02.84.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

PORTARIAS DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984.

O Diretor-Geral do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, usan do das atribuições que lhe confere o artigo 61, item XVIII, do Regimento do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, aprovado pela Portaria MT-36, de 13 de janeiro de 1975, publicada no Diário Oficial da União, de 24 de janeiro de 1975, de acordo com a redação dada pelo artigo 19 do Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

nº 0442 - exonerar o Engenheiro PAULO ALVIM MONTEIRO DE CASTRO, matrícula número 2.031.158, do cargo de Direção Superior, código DAS-101.3, de Diretor de Transporte Rodoviário, por estar sendo designado para outro encargo.

nº 0443 - nomear o Engenheiro PAULO ALVIM MONTEIRO DE CASTRO, matricula número 2.031.158, para exercer o cargo de Direção Superior, codigo DAS-101.3, de Diretor de Transportes de Passageiros, criado pelo Decreto nº 89.055, de 24 de novembro de 1983, publicado no Diário Oficial de 25.11.83.

nº 0444 - dispensar o Engenheiro MOACYR BERMAN, matrícula nº 1.795, da Função de Confiança, de Diretor de Planejamento, código LT-DAS-101.3, por estar sendo designado para outro encargo.

nº 0445 - designar o Engenheiro MOACYR BERMAN, matrícula nº 1.795, para exercer a Função de Confiança, de Diretor de Transportes de Gargas, código LT-DAS-101.3, criado pelo Decreto nº 89.055, de 24 de no vembro de 1983, publicado no Diário Oficial de 25.11.83.

nº 0446 τ designar o Engenheiro HAMÍLTON VILLELA MAGALHÃES, para exercer a Função de Confiança, de Diretor de Planejamento, código LT-DAS-101.3.

JOÃO CATALDO PINTO.

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DATADAS DE 07 DE FEVEREIRO DE 1984.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 0413 - designar SEVERIANO MODESTO DE OLIVEIRA, matricula número 2.097.936, ocupante do cargo de Artifice de Mecânica, classe "Mestre", referência NM-24, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Máquinas Operatrizes, do Serviço Industrial, da Divisão de Equipamento Rodoviário, da Diretoria de Manutenção.

nº 0414 - dispensar o Artífice de Mecânica, SEBASTIÃO DA GAMA, matrícu la nº 2.175.814, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAT-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Máquinas Operatrizes, do Serviço Industrial, da Divisão de Equipamento Rodoviário, da Diretoria de Manutenção.

nº 0416 - designar NILZA OLIVEIRA MOUTINHO, matrícula nº 3.106, ocupan te do Emprego de Engenheiro, classe "A", referência NS-05, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Catego ria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Geotêcnica, do Laboratório de Pesquisas, da Divisão de Pesquisas, do Instituto de Pesquisas Rodoviárias.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 0426 - tornar sem efeito a Portaria nº 3897 de 23/12/83, publicada no D.O.U. em 29/12/83, que aposentou o servidor VICENTE ANTONIO DA SIL VA, matricula nº 1.008.585, por ter falecido anteriormente à data do implemento da aposentadoria.

nº 0427 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JAYME GUIMARÃES, matricula nº 9.242, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045, Clas-

se "B", referência NM-22, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado na Sede Central.

nº 0428 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ORLANDO XISTO DA FONSECA, matrícula nº 1.993.178, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "Especial", referência NM-13, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado na Sede Central.

nº 0429 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o ar tigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor CARLOS ANÍSIO FIGUEIREDO, ma trícula nº 1.018.028, ocupante do cargo de Agente Administrativo, codí go SA-801, classe "C", referência NM-29, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 4º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0430 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor SADY NUNES DE OLIVEIRA, matrī cula nº 2.112.421, ocupante do cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, classe "Artifice", referência NM-11, do Quadro Permanente des te Orgão, lotado no 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0431 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor DEMERVAL DA CONCEIÇÃO PEREIRA, matrícula nº 2.382,333, ocupante do cargo de Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0432 - tornar sem efeito a Portaria nº 0306, de 24/01/84, publicada no D.O.U. de 31/01/84, que declarou que a aposentadoria do servidor IVO PASSOS, matrícula nº 1.164.638, efetivada pela Portaria nº 1.308, de 14/04/78, publicada no D.O.U. de 28/04/78, no cargo de Agente de Meca nização e Apoio, classe "C", referência 32, lotado no 6º Distrito Rodo viário Federal, deveria ser considerada, a partir de 23/12/83, com ba se no artigo 176,item III, combinado com o artigo 178, item I, alínea "b", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05 de dezembro de 1977, devendo os proventos permanecerem calculados na base de 28/35 (vinte e oito trinta e cinco avos) do tempo de serviço.

nº 0433 - declarar que a aposentadoria do servidor IVO PASSOS, matrícu la nº 1.164.638, efetivada pela Portaría nº 1308, de 14/04/78, publícada no D.O.U. de 28/04/78, no cargo de Agente de Mecanização e Apoio, nível 32, lotado no 6º Distrito Rodoviário Federal, deverá ser conside rada a partir de 23/12/83, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei 1711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481 de 05 de dezembro de 1977.

nº 0434 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alinea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor MARIO NUNES, matrícula número 1.040.967, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, côdigo NM-1045, classe "A", referência NM-17, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0435 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ANTONIO JÚLIO PIMENTEL FILIO, matrícula nº 2.051.781, ocupante do cargo de ASERVIÇOS de Engenharia, código NM-1013, classe "A", referência NM-04, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 10º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0436 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor BENAVENUTO DE OLIVETRA, matrícula nº 2.120.743, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "A", referência NM-08, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 10º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0437 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor LIBERALIMO ALVES CLAUDINO, matrícula nº 2.128.850, ocupante do cargo de Agence de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "A", referência NM-06, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 16º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0438 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor AGENOR DOS SANTOS MEDEIROS, ma trícula nº 2.129.013, ocupante do cargo de Artifice de Mecânica, côdigo ART-702, classe "Mestre", referência NM-24, do Quadro Permanente des te Orgão, lotado no 16º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Especial", referência NM-29, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 0439 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alinea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor OSVALDO AMARAL, matricula núme ro 2.128.822, ocupante do cargo de Artifice de Carpintaria e Marcena ria, código ART-704, classe "Artifice", referência NM-08, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 16º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0440 - aposentar com base ho artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOAQUIM GOMES DOS SANTOS, matrícula nº 1.018.157, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente deste orgão, lotado no 20º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0441 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSE LOPES DE LIMA, matrícula nº 1.018.079, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 4º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágra fo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP. - PAULO ANTONIO ROCHA OURICURI.»

Ministério da Agricultura

DEPARTAMENTO DE PESSOAL:

PORTARIAS DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PES SOAL, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial nº 415,de 29.06.77, publicada no Diário Oficial de 08 de julho de 1977, resolve:

Nº 170 Designar NEUSA DIONÍSIO DOS SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe A, da Tabela Permanente deste Ministério , para exercer no Conselho do Fundo Federal Agropecuário, a função de Secreta rio Administrativo, codigo DAI-111.1 (NM), vaga em decorrencia da dispensa de Manoel Teodoro de Oliveira.

Nº 171 Designar GERALDO ARAÚJO SIQUEIRA, ocupante do cargo de Engenheiro, NS-916, classe C, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer no Departamento Nacional de Engenharia Rural, a função de Assistente, codigo DAI-112.3 (NS), da Divisão de Construções e Instalações, vaga em decorrên - cia da dispensa de Maria Agatópedes de Brito Batista, ficando em consequência deste ato, dispensado de Chefe da Seção de Estudos e Projetos, código DAI-111.3 (NS), da referida Divisão.

Nº 172 Dispensar HERONIDES BALBINO DE MOURA, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-NS-910, classe C, da Tabela Permanente deste Ministério , da função de Chefe da Seção de Padronização e Classificação de Produtos de Origem Animal, código DAÍ-111.2 (NS), do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura - Pernambuco.

Nº 173 Designar IVONE HOLANDA DE OLIVEIRA PEREIRA, ocupante do emprego de Médico Veterinario, LT-NS-91D, classe C, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Pernambuco, a função de Chefe da Seção de Padronização e Classificação de Produtos de Origem Animal, codigo DAI-111.2 (NS), do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, vaga em decorrência da dispensa de Heronides Balbino de Moura.

Nº 174 Dispensar CARLOS RODRIGUES LIMA, ocupante do cargo de Médico Veterinário, NS-910, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Chefe do Grupo Executivo de Produção Animal, código DAI-111.3 (NS), da Diretoria Estadual do Ministério de Agricultura - Rio de Janeiro.

FERNANDO COSTA MARTINS

Retificação

Na Portaria Ministerial NV 26/84, publicada no D.O. de 08 de fevereiro de 1984, onde se lê: Nomear PAULO SIMÃO BEZERRA, Técnico de Administração, Classe A, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Diretor-Geral do Departamento de Pessoal, código DAS-102.1, constante do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura... leia-se: Designar o Técnico de Administração, PAULO SIMÃO BEZERRA, para exercer a função de confiança de Assessor do Diretor-Geral do Departamento de Pessoal, código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura...

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDENCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, in ciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, e tendo em vista o Processo S/1873/83, RESOLVE:

Nº P-049 de 07.02.84 - Designar JOSÉ LUIZ PETRI, para exercer as ativi dades de Executor do Projeto de Piscicultura da Estação de Caçador/SC, firmado em 14 de novembro de 1983, entre a Superintendência do Desenvolvimento da Pesca, Empresa Catarinense de Pesquisa Agropecuária e o Instituto de Pesquisa Extensão da Pesca, com o objetivo de fomentar a piscicultura no município de Caçador e adjacências. ROBERTO FERREI RA DO AMARAL/SUPERINTENDENTE.

Ministério da Educação e Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 33, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 1º do Decreto nº 86.868, de 21 de janeiro de 1982, e tendo em vista o disposto no artigo 7º, do Decreto-Lei nº 269, de 28 de fevereiro de 1967, resolve reconduzir:

OSVALDO DA CRUZ LEITE, como membro titular, e LAUPO DE BRIZ TO PORTO, como membro suplente, para o Conselho Diretor da Fundação Universidade Federal de Sergipe.

Esther de Figueiredo Ferraz

PORTARIA Nº 34, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da delegação de competência que lhe confere o artigo 1º do Decreto nº 79.663, de 5 de maio de 1977, e tendo em vista o disposto no artigo 7º do Estatuto da Fundação Nacional de Arte - FUNARTE, aprovado pela Portaria Ministerial nº 627, de 25 de novembro de 1981, resolve nomear:

MARIA CLEMENTINA DA SILVA DUARTE para, como membro suplente, compor o Conselho Curador da Fundação Nacional de Arte - FUNARTE.

ESTHER DE FIGUEIREDO FERRAZ

PORTARIA Nº 35, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da atribuição que lhe confere o artigo 10 §§ 1º e 2º, do Decreto nº 85.712, de 16 de fevereiro de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo MEC nº 23000.007752/83-8,

I — Fica alterada a lotação do Grupo Magistério, categoria funcional de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, com efeitos a partir de 19 de jameiro de 1981, da Escola Técnica Federal do Amazonas, conforme discriminação a seguir:

INSTITUIÇÃO DE ENSINO	LOTAÇI	ACRÉSCIMO	
THE STATE OF THE S	ANTERIOR	ATUAL	ACRESCITE
Escola Técnica Federal do Amazonas	180	321	141

II — A distribuição quantitativa dos cargos e empregos da pelas diferentes classes da carreira, será ajustada automaticamente à qualifica ção do corpo docente, na conformidade das disposições estabelecidas no parágrafo unico do artigo 19 do Decreto nº 85.712, de 1981.

ESTHER DE FIGUEIREDO FERRAZ

Retificação

NO DESPACHO Nº 828/83 de 12-08-83, publicado no D.O de 17-08-83 - Seção II pág. 6270, onde se lê: 01-08-83 a 31-12-83, leia-se: 01-08-83 a 30-09-84.

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 07 de fevereiro de 1984

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA o AFASTAMENTO do País de:

nº 109 /84 - NEWTON LINS BUARQUE SUCUPIRA, na condição de ocupante de cargo de Professor Titular da UFRJ, de 13 a 17/02/84, em Genebra — Suiça, ônus MEC. (Proc. 23000 002 101/84-7)

YESIS Y AMOEDO PASSARINHO

Em 08 de fevereiro de 1984

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que 1he foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA o AFASTAMENTÓ do País de:

nº 104 /84 - OSCAR ROSA MATTOS, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFRJ, de 01/03/84 a 28/02/85, em Toulouse e Paris - França, ônus CNPq. (Proc. 23079 009 937/83-0)

nº 105 /84 - VILMA BOTREL COUTINHO DE MELO, na condição de ocupante do cargo de Professor Auxiliar de Ensino da UFMG, de 01/03 a 15/07/84, em Munique-República Federal da Alemanha, ônus limitado. (Proc. 23072 014 009/83-1)

nº 106 /84 - MARIA PAULA CRUZ SCHNEIDER, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFPA, de 01/03 a 31/05/84, em Zurich-Suiça, ônus limitado. (Proc. 23000 004 039/84 - 7)

nº 107 /84 - ASAHARU TOMIMURA, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFF, de 01/03/84 a 28/02/85, em Oxfordshire - Inglaterra, ônus CNPq. (Proc. 23009 001 405/83 - 4)

no 108 /84 - JAIME EVALDO FENSTERSEIFER, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFRGS, de 01/03 a 30/06/84, em Grenoble — França, ônus CAPES. (Proc. 23078 001 688/84-3)

no 109 /84 - PEDRO JOSÉ NEGREIROS DE ANDRADE, na condição de ocupa<u>n</u> te do cargo de Professor Assistente da UFMG, de 01/03 a 31/05/84, em Miami-Estados Unidos da América, ônus limitado. (Proc. 23000 016 884/83 - 6)

nº 110 /84 - EDITE MARIA SERRA DE SABOIA, na condição de ocupante do cargo de Professor de 1º e 2º Graus da UFCE, de 01/03 a 29/06/84, em Munique-República Federal da Alemanha, ônus limitado. (Proc. 23067 004 306/83 - 4)

nº 111 /84 - JOSE FERNANDO THOME JUCA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFPE, de 01/03 a 31/05/84, em Madri - Espanha, ônus limitado. (Proc. 23076 000948/84-9)

nº 112 /84 - HECTOR SEUANEZ ABREU, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFRJ, de 15/02 a 15/05/84, cm Maryland - Esta dos Unidos da América, ônus limitado. (Proc. 23079 004 905/83-5)

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nº 113 /84 - SERGIO MACHADO REZENDE, na condição de ocupante do cargo de Professor Titular da UFPE, de 29/02 a 31/07/84, em Santa Bárbara - Estados Unidos da América, ônus limitado. (Proc. 23076 003 418/83-2)

A CHEFI: DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 630/81, c nos termos do Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, CONSIDERA AUTORIZADA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nº 114 /84 - VALERIA MARIA VITARELLI DE QUEIROZ, na condição de ocu pante do cargo de Técnica da UFV, de 01/12/83 a 30/11/84, em West Lafayette - Estados Unidos da América, ônus limitado. (Proc. 23000 019 415/83-7)

YESIS Y AMOEDO PASSARINHO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

Portaria nº 147 de 08 de fevereiro de 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, RESOLVE:

I - Nomear FRANCISCO DE ASSIS BALTHAR PEIXOTO DE VAS CONCELLOS, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Órgãos Regionais e Colegiados, Código DAS-101.2, da Secretaria Geral, constan te do Quadro Permanente deste Ministério.

II - Exonerar FRANCISCO DE ASSIS BALTHAR PEIXOTO DE VAS CONCELLO do cargo em comissão de Assessor do Secretário-Geral, Código DAS-102.1, constante do Quadro Permanente deste Ministério.

n948-Dispensar HIPÉRIDES FERREIRA DE MELO, da função de confiança de Coordenador de Órgãos Regionais e Colegiados, Código LT-DAS-101.2, da Secretária Geral, constante da Tabela Permanente deste Ministério, a partir de 08 de fevereiro de 1984.

GUY DE FONTGALLAND

Retificação

Na Portaria nº 136/DP, de 3.2.84, publicada no D.O. de 7.2.84, pág. 767, no item g, onde se lê: AUGUSTO ASSUNÇÃO BELO... Ref. NM-17 , leia-se: AUGUSTO ASSUNÇÃO BELO ... Ref. NM-7.

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal da Bahia

PORTARIA № 73, DE 26 DE JANEIRO DE 1984

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 42, inciso VI, do Estatuto da mesma Universidade e de acordo com o artigo 53, inciso I, da Lei número 4.881—A, de 06 de dezembro de 1965, combinado com o artigo 178, inciso II, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, na nova redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, resolve:

APOSENTAR, compulsoriamente, JOSÉ CALASANS BRANDÃO DA SILVA, matrícula nº 1.749.933, na Classe de Professor Adjunto, referência 04, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado na Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas.

Ruy Simões — REITOR

Universidade Federal do Ceará

Departamento de Pessoal

O Diretor do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribu<u>l</u> ções conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnífico Reitor, RESOLVE:

Nº 0083, de 01.02.84 - Rescindir, a pedido, o Contrato de Trabalho de MARIA DAS GRAÇAS DE SOUSA SILVA, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, integrante da Tabela Especial desta Universidade, a partir de 09 de janeiro de 1984, conforme Processo nº 23067.000557/84-17.

Nº 0085, de 02.02.84 - Admitir, nos termos da legislação trabalhista os candidatos abaixo mencionados, classificados em concursos públicos realizados pelo DASP, em provimento que atendem às disposições conti

das no Decreto nº 86.795, de 28.12.81: I - AGENTE ADMINISTRATIVO

Ol- Marcelo Eugênio Silva Lima, na vaga decorrente da aposen tadoria de Maria Amanda Maia de Queiroz (D.O.U. de 11.04.83).

II - ARTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS (Acabamento, Encadernação e Restauração) 01 - Evandro Paula da Silva, na vaga decorrente da aposentado ria de Francisco Façanha Sobrinho (D.O.U. de 14.10.83).

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publicação desta Portaria. (Processos nºs 21299/83 e 600607/84-85

IVAN CASIMIRO COÊLHO DIRETOR EM EXERCÍCIO

O Diretor do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribuições conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnífico Reitor, RESOLVE:

Nº 0090, de 03 de fevereiro de 1984 - Conceder Progressão Vertical, da Referência 1, da Classe de Professor Auxiliar, para a Referência 1, da Classe de Professor Auxiliar, para a Referência 1, da Classe de Professor Assistente, do Grupo de Magistério, Código LT-M-400, a LAUDEMIRO RABELO DE SOUZA E MORAES, lotado no Departamento de Estudos Sócio-Econômico da Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade desta Universidade, com efeitos a partir de 1º de maio de 1983, de acon do com o disposto no artigo 10, inciso II, Parágrafo Único, do Decreto número 85.487, de 11 de dezembro de 1980. (Proc.23067.003284/83-7-UFC).

CARLOS CAVALCANTE PEREIRA MARQUES

O Diretor da Divisão de Movimentação e Controle de Cargos e Empregos, no uso de suas atribuições, delegadas através da Portaria nº 1121, de 16 de agosto de 1982, do Diretor do Departamento de Pessoal, RD SOLVE:

Nº 0099, de 06.02.84 - Rescindir, a pedido, a partir 31.01.84, o Contra to de Trabalho de MARIA JOSÉ SANTA ROSA BORGES DE CASTRO, Agente nistrativo da Tabela Permanente desta Universidade, para fins de contra tação como Professor Auxiliar, conforme Processo nº 000580/84.

CARLOS ROCHA DOS SANTOS

Universidade Federal do Pará

PORTARIA Nº 0159, DE 03 DE FEVEREIRO DE 1984.

O Reitor da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Rescindir, a pedido, a partir de 19 de março de 1984, o contrato de trabalho de PEDRO LEON DA ROSA FILHO, ocupante de emprego da catego ría funcional de Professor de Ensino Superior, LT-M-401, classe de Professor Adjunto, da Tabela Permanente de Pessoal, lotado no Centro de Pessoal, lotado no Centro de Ciências Exatas e Naturais, (Proc. 23073-03696/84-96).

DANIEL QUEIMA COELHO DE SOUZA

Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro.

PORTARIA NO 026 DE 06 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR da Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições regulamentares, resolve:

Retificar a Portaria nº 140, de 07.07.82, publicada no DOU de 13.07.82-Seção II, Pág. 5942, onde se lê: "artigo 178, item I, letra a da Lei nº 1711, de 28.10.52, com redação dada pela Lei nº 6481/77", leia-se: "artigo 184, item II da Lei nº 1711, de 28.10.52, observado a Lei nº 6701/79".

JOSÉ FERNANDO BORGES BENTO

Escola Paulista de Medicina

PORTARIA NO 24, DE 01 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR DA ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista decisão do Conselho Federalde Educação, de 14.12.83, parecer 617/83, que anulou o concurso para preenchimento do emprego de PROFESSOR AUXILIAR, area de Otorrinolaringo logia, RESOLVE:

Tornar sem efeito a nomeação do Dr. Luiz Carlos Gregório, para o aludido emprego.

MAGID IUNES

ESCOLAS TÉCNICAS FEDERAIS

Escola Técnica Federal de Campos

PORTARIAS DE 31 DE JANEIRO DE 1984

O DIRETOR SUBSTITUTO DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE CAMPOS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 517, de 16 de outubro de 1975, RE SOLVE:

Nº 30 - Dispensar, por interesse do Serviço, HILDA MUSSA TAVARES, ocupante do emprego de Professor de 1º e 2º graus, código LT-M.402, da

Função de COORDENADORA DE ORIENTAÇÃO EDUCACIONAL, código DAI-111.3, do Departamento de Pedagogia e Apoio Didático desta Escola.

Nº 32 - Dispensar, por interesse do Serviço, CELIA MARIA BRAGA DE CARVALHO, ocupante do emprego de Professor de 1º e 2º Graus, código LT -M.402, da Função de Assistente do Departamento de Pedagogia e Apoio Didático, código DAI-112.3, desta Escola.

Nº 33 - Designar CELIA MARIA BRAGA DE CARVALHO, ocupante do emprego de Professor de 1º e 2º Graus, código LT-M.402.D, Ref. 03, para exercer a função de COORDENADORA DE ORIENTAÇÃO EDUCACIONAL, código DAI-111.3, do Departamento de Pedagogia e Apoio Didático, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos de Técnico de Ensino e Orientação Educacional ou Técnico em Assuntos Educacionais, correlatos com a referida função, de acordo com o Decreto nº 78.014, de 08 de julho de 1975.

O DIRETOR SUBSTITUTO DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE CAMPOS, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12, do Decreto nº 72.912 , de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o disposto no item 4, da Instrução Normativa-DASP, nº 46, de 1º de agosto de 1975, RESOLVE:

Nº 34 - Designar SONIA SAMPAIO BARBOSA, ocupante do emprego de Técnico em Ensino e Orientação Educacional, Código LT-936, Classe A, Ref. NS-06, da Tabela Permanente desta Escola, para exercer a Função de ASSIS TENTE DO DEPARTAMENTO DE PEDAGOGIA E APOIO DIDÁTICO; código DAI-112.3, desta Escola, integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, de acordo com o Decreto nº 78.014, de 08 de julho de 1976.

PORTARIA Nº 37 de 03 de fevereiro de 1984.

O DIRETOR SUBSTITUTO DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE CAMPOS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno, approvado pela Portaria Ministerial nº 517, de 16 de outubro de 1975 e tendo em vista o que consta no Processo ETF-Campos nº 23044.000058/84-14. RESOLVE:

Conceder aposentadoria a EMILTON TEIXEIRA, Matrícula número 1.815.888, com base no artigo 176, item II da Lei 1.711 de 28 de outubro de 1952, combinado com o artigo 101, item III da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe B, Referência NM-11, do Quadro Permanente da Escola Técnica Federal de Campos.

JOELÇO DE OLIVEIRA LEITÃO

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS

PORTARIA Nº 10, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor-Geral do Instituto Nacional de ES TUDOS E PESQUÍSAS EDUCACIONAIS, no uso das atribuições que lhe confere o item II do ar tigo 19 do Regimento Interno deste Instituto, aprovado pela Portaria Ministerial $n\overline{p}$ 612, de 12 de novembro de 1981, \overline{R} E S O L V E

Delegar competência ao Dr.Floriano Freitas Filho, atual Diretor de Planejamento e Administração, para, sem prejuizo de suas atribuições, praticar todos os atos inerentes à Divisão de Pessoal deste Instituto, pêrmanecendo, mais, vigente a Portaria nº 042, de 06-12-1983.

LENA CASTELLO BRANCO FERREIRA COSTA

AVISO

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais

MUSEU DA IMPRENSA

Inaugurado a 13 de maio de 1982, contém o acervo histórico da Imprensa no Brasil.

VENHA CONHECÊ-LO!

Horário de visitação:

de 3ª a 6ª feira, das 9 às 17 horas; sábados e domingos, das 14 às 17 horas.

BIBLIOTECA DO DIN

O Departamento de Imprensa Nacional possui, para consulta, várias publicações oficiais

Fornecemos cópias autenticadas de publicações dos Diários Oficiais Maiores informações pelo fone 226-7175, ramais 106 e 107, ou no próprio local, no SIG — Quadra 6 — Lote 800 CEP 70.604 — Brasília — DF

CENAGRI — LEGISLAÇÃO AGRÍCOLA

O Serviço de Documentação e Informação sobre Legislação Agrícola — SEDILA, do Centro Nacional de Informação Documental Agrícola — CENAGRI, presta informações sobre a legislação federal, em assuntos agropecuários, pesqueiros, florestais e fundiários.

Através de pedidos específicos, fornece levantamentos sobre leis, decretos, decretos-leis, portarias, circulares, resoluções e outros.

Atendimento pelo telefone (061) 225-1101 ou no seguinte endereço: Esplanada dos Ministérios — Ministério da Agricultura — Anexo 1 — Bloco H — Ala Oeste. Caixa Postal 102432 — 70.043 — Brasília — DF.

PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Informações pelo Tel. 226-7175 — Ramais 305 e 309

Volume 91 — Cr\$ 1.900,00 Volume 92 — Cr\$ 1.600,00

COLEÇÃO DAS LEIS DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO DE 1982

	OS DO PODER LE GISLATIVOS DO F	GISLATIVO PODER EXECUTIVO		ATOS DO PODER	EXECUTIVO
Vol.	Divulgação nº	Leis de:	Vol.	Divulgação nº	Decretos de:
I	1.382	jan./mar.	.II.	1.383	jan./mar. /
III	1.384	abr./jun.	IV	1.385	abr./jun.
V	1.394	jul./set.	VI	1.395	jul./set.
, VII	1.396	out./dez.	VIII	1.397	out./dez.

Assinatura de 1982 (Oito Volumes) — Cr\$ 7.200,00

Preco: Cr\$ 1,400,00 cada

Preco: Cr\$ 400.00 cada

ANO DE 1983

E A		OS DO PODER LE GISLATIVOS DO I	GISLATIVO PODER EXECUTIVO		ATOS DO PODER	EXECUTIVO
	Vol.	Divulgação nº	Leis de:	Vol.	Divulgação nº	Decretos d
	I	1.399	jan./mar.	11	1.400	jan./mar.
	Ш	1.401	abr./jun:	ĪV	1.402	abr./jun.
	v	1.406	jul./set.	VI	1.407	jul./set.
		Preco: Cr\$ 650.	00 cada		Preco: Cr\$ 1.9	00,00 cada

Assinatura de 1983 (Oito Volumes) — Cr\$-10,200,00

Ministerio do Trabalho

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

A Diretora-Geral Substituta do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da atribuição que lhe confere o \$ 19 do artigo 13 do Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981, e tendo em vista o que consta do processo 24001.100035/84, resolve:

1 - RETIFICAT A PORTARIA Nº 575, de 30.11.81, publicada no Diário Oficial de 01.12.81, Seção II, páginas 11198, 11199, 11200, 11201 e 11202, onde se 16: I - Retificar a Portaria no 575, de 30.11.81, 11201 e 11202, onde se lê:

Proceder a Ascensão Funcional dos sequintes servidores deste Ministério:

B - Na Tabela Permanente

II - Para a Categoria Funcional de Agente Administrativo, código SA-801:

Classe "A", referência NM-17:

35 - ZENITH MARIZA DE MORAES FIRMINO, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-11, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Carmelita Lisboa;

Proceder a Ascensão Funcional dos seguintes servidores deste Ministério: -----

B - Na Tabela Permanente

II - Para a Categoria Funcional de Agente Administrativo, código SA-801:

Classe "A", referência NM-20:

35 - ZENITH MARIZA DE MORAES FIRMINO, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "B", referência NM-19, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Carmelita Lisboa;

A Diretora-Geral Substituta do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelega-da pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, e ten-do em vista o que consta do OF/CONF/ASS/DSI/MTb/Nº 028/84, de 11 de janeiro de 1984, resolve:

Nº 77 - I - Incluir no contingente de compensação o servidor João RIBEIRO DA SILVA NETO, Analista de Informações, classe "B", afasta do para o exercício da função de Chefia da ASI/DRT/CE, conforme o disposto no artigo 3º do Decreto nº 81.137/77.

II - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, com base no artigo 4º do Decreto-Lei nº 1.400, de 23 de abril de 1975, na ASI/DRT/CE, PAULA MARINHO VIDIGAL DE CASTRO, no emprego de Analista de Informações, código LT-SI-1401, classe "A", referência NS-05, em vaga decorrente da inclusão de João Ribeiro da Silva Neto, no contingente de compensação.

III - A entrada em exercício por parte da candidata, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publicação

A Diretora-Geral Substituta do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31.10.79, e das disposições contidas no Decreto nº 86.795/81, e tendo em vista o que consta dos processos nºs. 24.000-000505/84 e 24.000-000444/84, Resolve:

Nº 78 - I - Tornar sem efeito as Portarias nºs. 662, de 05.09.83, 901, de 09.12.83 e 597, de 27.07.83, publicadas nos Diários Oficiais de 06.09.83, 15.12.83 e 04.08.83, respectivamente, na parte em que admitiram na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, os seguintes candidatos:

- BELO HORIZONTE-MG:
- 1. João Batista Leite
- BARRETOS-SP:
- 1. Rosalva Ieda de Vasconcelos Guimaraes de Castro
- Carlos Roberto Albuquerque

II - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:

- BELO HORIZONTE- MG
- 1. EDNEIA LARA SILVA
- BARRETOS-SP:
- 1. PAULO ROBERTO SALVADOR ARAÚJO

- SÃO CARLOS-SP:
- 1. WALMIR PEREIRA LOPES

III - A entrada em exercício, por parte dos candidatos,dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publica cão desta Portaria.

RUTH LEITE

SECRETARIA DE RELAÇÕES DO TRABALHO

Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Espírito Santo

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO ESPÍ-RITO SANTO, em cumprimento ao disposto no artigo 9º, § 1º da Portaria, 3568, de 04 de outubro de 1977, torna público que são os seguintes os Agentes de Inspeção do Trabalho habilitados a proceder à fiscalização RITO SANTO, em cumprimento ao disposto no artigo 9e, § 1e da Portaria 3566, de 04 de outubro de 1977, torna público que são os seguintes os Agentes de Inspeção do Trabalho em toda a circunscrição do Estado: Damilo Edison Duarte-Delegado Regional do Trabalho, CIF-1500, Matrícula 1027845; Ivo Pereira de Moraes-Diretor da Divisão de Proteção ao Trabalho, IF-1526, mat. 1280; Sebastião Fortunato Zanon-Chefe da Seção de Inspeção do Trabalho, CIF-1542, mat. 1277; Samuel Barreto-Chefe da Seção de Homologação de Rescisões Contratuais, CIF-1541, mat. 1284; Ariq do Melo Zanon-Chefe de Gabinete, CIF-1510, mat. 1281; Alceu Bernardo Martinelli-Subdelegado do Trabalho em Colatina, CIF-1504, mat. 1979; Jorge Eliss-Ghefe do Posto Regional do Trabalho de Guarapari, CIF-1528, mat. 3403; Nilson Ismael Gonçalves-Chefe do Posto Regional do Trabalho de Linhares, CIF-1590, mat. 4516; Abigail Barreto Figueiredo, CIF-1502, mat. 3401; Ademir Nunes Carcia, CIF-1503, mat.3381; Anacleto Ragazzi, CIF-1505, mat. 4512; Antonio Carlos Cavazon de Barcelos, CIF-1506, mat. 3398; Antonio da Silva Machado, CIF-1507, mat. 4513; Antonio de Padua Barbosa Rodrigues, CIF-1508, mat.3396; Antonio José Sarmento, CIF-1509, mat.4511; Arnaldo Martins de Aguiar, CIF-1512, mat.4510; Ary Neves Pimentel, CIF-1511, mat.3400; Calypio de Siqueira Rocha Junior, CIF-1514, mat.119886; Carlos Guilherme de Oliveira Egito, CIF-1513, mat.3380; Charles Chicre Pichara Sily, CIF-1516, mat.3404; Claudia Vereza de Oliveira Jacomelli, CIF-1517, mat.1278; Colombo Nodari Cassoli, CIF-1518, mat.3399; Hermanzilka Damazio Doellinger, CIF-1557, mat.228204; Dilermando Fassos, CIF-1556, mat.2381626; Elniro Reis de Moraes, CIF-1519, mat.3399; Hortaleza Bentes, CIF-1529, mat.3399; Maria das Mercês Al metada Pinheiro Teles, CIF-1539, mat.324-7514; Javer Sant'Anna, CIF-1520, mat.4518; José Augusto Odmes Epindula, CIF-1527, mat.4517; Ivonete Armínio Intra, CIF-1531, mat.292, Janet Fortaleza Bentes, CIF-1539, mat.1260; Maria das Mercês Al metada Pinheiro Teles, CIF-1535, mat.1196; Maria Jose E

NHEIROS: Adilson Passos Loyola, CIF-1553, mat.3513; José Pedro Vieira Gomes, CIF-1566, mat.6493. DRT/ES, em 23 de janeiro de 1984. DANILO E-DISON DUARTE.

Delegacia Regional do Trabalho no Rio Grande do Norte

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO GRANDE NORTE, em cumprimento ao disposto no § 19 do artigo 99 da Portaria 3568, de 04.10.77, do Senhor Ministro do Trabalho, torna público, conhecimento dos interessados a relação dos Agentes da Inspeção do Trabalho, titulares da Carteira de Identidade Fiscal que estão no exercício da função nesta DRT: FISCAIS DO TRABALHO: ADALGISA CARVALHO LIMA DE LUCENA, 5902; CARLOS ANTONIO DE FRANÇA, 5903; ELACIR FREITAS DA ROCHA, 5905; EVA JATOBA BEZERRA DE MEDEIROS, 5906; FRANCISCO CANINDE DE OLIVEI RA, 5939; FRANCISCO DE ASSIS MEDEIROS, 5943; GERALDO BEZERRA DA SILVA TORMO DE CANINDE RA, 5939; FRANCISCO DE ASSIS MEDEIROS, 5941; JOSÉ EZEQUIAS JÚNIOR, 5908; NETO, 5907; IVO FERREIRA DOS SANTOS, 5941; JOSÉ EZEQUIAS JÚNIOR, 5908; JOSÉ FABRÍCIO NETO, 5909; JOSÉ SANTOS DINIZ, 5910; LÚCIA HELENA DE ARAGÃO MENDES COSTA, 5912; LUIZ MARIA DE LIMA, 5911; MARÍA DA LUZ ANDRADE GOMES MAIA, 5942; MARIA CONSUELO BASTOS DA SILVA, 5913; MARIA DO SOCORRO TAVARES FERREIRA OLIVEIRA, 5916; MARIA DO ROSÁRIO BATISTA DE SOUSA, 5940; MARIA DO SOCORRO RAGÚJO DE ALMEIDA, 5915; MARIA EUDA DE MORAIS DANTAS, 5917; MARIA ZÉLIA GURGEL RIBEIRO, 5918; MARIA DO SOCORRO DE LIMA BARROS, 5914; MARISE DE VASCONCELOS IGLÉSIAS, 5919; MARLUCE PINHEIRO DA SILVA, 5920; RUZINETE SOARES DE SOUSA, 5921; SÓNIA IVANISE BANDEIRA DO AMARAL LYRA, 5922; SÓNIA MARIA DA CRUZ FORMIGA SILVA, 5923; SÓNIA LÚCIA LEITÃO VIANA, 5901; SUEYDE DIAS ROMEIRO, 5924; TERESA NEUMANN FERNANDES DE SOUSA, 5925; VICENTE FERNANDES DE QUEIRÓZ, 5926; WHARTON PIMENTEL TORRES GALVÃO, 5927. MÉDICOS DO TRABALHO: JOÉLHO FERREIRA DE OLI VEIRA, 5935; FERNANDO ANTONIO LAGO BARBOSA, 5946; LIS BEZERRA CUNHA COU TINHO, 5947; REGINA LÚCIA BEZERRA CUNHA DANTAS, 5936; SEVERINO BEZERRĀ DE MELO NETO, 5937. ENGENHEIROS: EDWAR ABREU GONÇALVES, 5948; MARIA GORETTI VILLAR DE FREITAS, 5938; MOIZES MARTINS JÚNIOR, 5949. DRT/RN, em 06 de fevereiro de 1984. GASPAR NOBRE. Respondendo p/ Expediente DRT/RN

SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL — SENAR

PORTARIAS DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DO SERVIÇO NACIONAL DE PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo SENAR/MTb nº 000.068/84, resolve:

Nº 25 - Designar VANDA CAVALCANTI FERNANDES, registro nº 069, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, classa A, referência NM-21, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3(NM), da Delegacia do SENAR no Estado de Pernambuco.

O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo SENAR/MTb nº 000.076/84, resolve:

Nº 26 - Designar LUZIA MARQUES BARBOSA, registro nº 003, ocupante do em prego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-21, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Chefe da Se ção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3 (NM), da Delegacia do SENAR no Estado de Mato Grosso.

O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial no 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma dáta, tendo em vista o disposto na alínea b do item 5 da Instrução Normativa DASP no 46, de 19 de agosto de 1975, e o que consta do Processo SENAR/MTb/No 000.069/84, resolve:

Nº 27 — Designar MARIA NEUMA MARTINS DE MORAES, registro nº 072, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3 (NS), da Delegacia do SENAR no Estado do Ceará, em caráter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de empregos integrantes da lotação das categorias funcionais correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.305, de 25 de fevereiro de 1977.

O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, tendo em vista o disposto na alínea b do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, e o que consta do Processo SENAR/MTb/Nº 000.091/84, resolve:

Nº 28 - Dispensar JOSÉ RENIVALDO DE SA, registro nº 004, ocupante do em prego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-13, da Tabela Permanente do SENAR, da função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3 (NM), da Delegacia do SENAR no Estado do Espírito Santo.

O RESPONSAVEL PELO EXPEDIENTE DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diārio Oficial da mesma data, tendo em vista o disposto na alínea b do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, e o que consta do Processo SENAR/MTb/Nº 000.091/84, resolve:

Nº 29 - Designar JOSÉ RENIVALDO DE SA, registro nº 004, ocupante do em prego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-13, da Tā bela Permanente do SENAR, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3 (NM), da Delegacia do SENAR no Estado de Sergipe, em caráter provisório, enquando não houver servidores ocupantes de empregos integrantes da lotação das categorias funcionais correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.305, de 25 de fevereiro de 1977.

O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial n) 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, e tendo em vista o que ocnsta do Processo SENAR/MTb/N9 000.065/84, resolve:

Nº 30 - Dispensar JOSEFA CRISTINA FERREIRA, registro nº 002, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente do SENAR, da função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3(NM), da Delegacia do SENAR no Esta do de Pernambuco.

O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, pulbicada no Diário Oficial da mesma data, tendo em vista o disposto na alínea b do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, e o que consta do Processo SENAR/MTb nº 000.065/84, resolve:

Nº 31 - Designar JOSEFA CRISTINA FERREIRA, registro nº 002, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3 (NS), da Delegacia do SENAR no Estado de Pernambuco, em caráter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de empregos integrantes da lotação das categorias funcionais correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.305, de 25 de fevereiro de

O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, e tendo em vista o que consta do Proces so SENAR/MTb nº 000.066/84, resolve:

Nº 32 - Dispensar ELIANA PENTEADO, registro nº 004, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente do SENAR, da função de Secretária Administrativa, código DAI-111.1 (NM), da Delegacia do SENAR no Estado de Goiás.

O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no úso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada

no Diário Oficial da mesma data, tendo em vista o disposto na alínea do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975 e o que consta do Processo SENAR/MTb nº 000.066/84, resolve:

Nº 33 - Designar ELIANA PENTEADO, registro nº 004, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, Para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3 (NS), da Delegacia do SENAR no Estado de Goiás, em caráter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de empregos integrantes da lotação das categorias funcionais correlatas com a referida função, de adordo com o Decreto nº 79.305, de 25 de fevereiro de 1977.

RENATO SIMPLÍCIO LOPES

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 0227/GM1 DE 06 DE FEVEREIRO DE 1984

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

RESOLVE:

Dispensar o Coronel Capelão R/R LUCAS MAIA do cargo de Chefe do Serviço de Assistência Religiosa na Aeronáutica, por ter concluído, em 10 de janeiro de 1 984, o tempo de permanência no ser viço ativo, para o qual foi designado através da Portaria nº 1 088/GMl, de 14 de setembro de 1 983.

DÉLIO JARDIM DE MATTOS

RELAÇÃO Nº 016

Em 31 Jan 84

TLX-033/DSP/250184 - Autorizando em termos de homologação, o afastamento do País, com destino aos Estados Unidos da América, no período de 28 de janeiro a 01 de abril de 1 984, de ANTONIO CARLOS MARQUES DE LA ROSA, ARTHUR CHAVES DE MAS SANTACREU, GILBERTO HIDEO IMAMURA e PAULO KABAYAMA, servidores da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronautica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamentes por conta da referida empresa

te, por conta da referida empresa.

TLX-035/DSP/300184 - Autorizando o afastamento do País, com destino altalia, nos períodos abaixo discriminados, dos servidores que se seguem, pertencentes a EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronautica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

1 - De O3 de fevereiro a O3 de junho de 1 984

RÖBERTO YOSHIO OSIMA VALTENCIR COELHO LOPES

2 - De 06 de fevereiro a 10 de junho de 1 984

JULIO ANTONIO REVIEJO GONZALES WILTON FRANCISCO RIBEIRO

-3 - De 06 de fevereiro a 31 de agosto de 1 984

CARLOS ALBERTO BENTIM.

RELAÇÃO Nº 017

Em 06 Fev 84

TLX-ECS-0397/310184 - Autorizando o afastamento do País, com destino ao Uruguai, Argentina, Chile e Peru, pelo prazo de 18 (dezoito) dias, com início previsto para o dia 26 de fevereiro de 1 984, de OSVALDO RANGEL MARCONDES e LUIS ALBERTO PERRY, servidores da CELMA - Companhia Eletromecânica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despessas evaluativamento per contra de referido Ferrance.

servidores da CELMA - Companhía Eletromecânica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

TLX-037/DSP/31Q184 - Autorizando o afastamento do País, com destino à Itália e França, de OZILIO CARLOS DA SILVA, no período de 10 a 18 de fevereiro de 1 984, e GUIDO FONTEGALANTE PESSOTTI, de 07 à 18 de fevereiro de 1 984, ambos Diretores da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

do as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

TLX/038/DSP/010284 - Autorizando o afastamento do País, com destino à Italia, no período de 08 a 15 de fevereiro de 1 984, de MAHER NASR BISMARCK NASR; e no período de 06 a 12 de fevereiro de 1 984, de PLINIO AFONSO JUNQUEIRA, ambos servidores da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, corren-

do as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

"TLX/039/020284 - Autorizando em termos de homologação, o afastamento do País, com destino a Honduras e São Salvador, no período de 05 a 14 de fevereiro de 1 984, de TULIO SILVIANO BRANDÃO e LEO LUCIANO CAVERNI, servidores da EMBRAER - Empresa Brasilei ra de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

RELAÇÃO Nº 018

Em 26 Jan 84

Proc. nº 00-01/4101/83 - MARIA CELIA HENRIQUES DA SILVA - Ag Adm, solicitando reposicionamento funcional. "ARQUIVE-SE, por falta de amparo legal, em face da In-

Em 06 Fev 84

Proc. nº 34-02/1919/83 - LAURO ALMEIDA DE ANDRADE, solicitando revisão de aposentadoria. "INDEFERIDO, por falta de amparo legal, em face do parecer DIRAP/SDPC".

Proc. nº 20-01/2719/83 - JÚLIO CORREIA NERY - solicitando revisão de proventos. "INDEFERIDO, por falta de amparo legal, em face do parecer da DIRAP/SDPC".

Proc. nº 20-01/2720/83 - LUIZ JOSÉ DOS SANTOS, solicitando revisao de proven

rioc. ny 20-01/2/20/03 - LUIZ JUSE DUS SANTUS, solicitando revisao de proventos. "INDEFERIDO, por falta de amparo legal, em face do parecer da DIRAP/SDPC".

Proc. nº 00-01/3060/83 - OSMAR VERISSIMO DE OLIVEIRA, solicitando reinclusão no serviço ativo da FAB, como Taifeiro Arrumador. "INDEFERIDO, por não satisfazer as condições estabelecidas".

Proc. nº 00-01/3241/83 - SALOMÃO LOURENÇO DE SOUZA, solicitando reinclusão 'no serviço ativo, como Taifeiro Motorista. "INDEFERIDO, por não satisfazer as condições estabelecidas".

RELAÇÃO Nº 019

Em 06 Fev 84

Proc. nº 00-01/4127/83 - ENDESMARIO CAMILO DA SILVA - Sd, solicitando reinclusão no serviço ativo da FAB, como Taifeiro Arrumador. "INDEFERIDO, por não satisfa zer as condições estabelecidas"

Proc. nº 00-01/4077/83 - ANTÔNIO LUÍS CARBONARO - Sd PM RE, solicitando rein clusão no serviço ativo da FAB. "INDEFERIDO, por não satisfazer as condições estabele

COMANDO GERAL DO AR

PORTARIA COMGAR Nº 007, DE 07 DE FEVEREIRO DE 1984

O COMANDANTE-GERAL DO AR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Port Nº 54/GM1, de 15 Mai 75 e tendo em vista o que consta dos Proc M.Aer Nº 6001-2894/83 e 4013-0011/ a - Dispensar, a partir de 10 Out 83, SALVADOR PEREIRA LIMA, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, Códi go SA-801.S, Referência NM-32 do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Assistente da Divisão Administrativa, Código DAI-112.3 (NS)do

Sexto Comando Aéreo Regional; b - Designar NICIA MARIA FREITAS BE-ZERRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, para exercer a função de Assistente da Divisão Administrativa, Código DAI-112.3 (NS) do Sexto Comando Aéreo Regional.

c - Designar MARIA CAMPOS ALVES, ocu pante do Cargo de Agente Administrativo, Código SA-801.S, Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção do Pessoal Civil, Código DAI-111.2 (NM) da Base Aérea de Santos. Ten Brig do Ar ALFREDO HENRIQUE DE BERENGUER CESAR

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 79, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Dispensar CLAUDIO ALENCAR DO REGO BARROS, Sanitarista (Erea de Medicina), da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, da função de confiança de Assessor do Coordenador Regional de Saúde do Nordeste, có digo LT-DAS-101.1, por ter sido designado para outra função.

Designar CLÁUDIO ALENCAR DO REGO BARROS, Sanitarista (área de Medicina), da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para exercer a função de confiança de Diretor da Divisão de Saúde, código LT-DAS-101.2, da Coordenadoria Regional de Saúde do Nordeste, constante da Tabela Perma nente do mesmo Ministério, de que trata a Portaria DASP nº 577, de 24 de abril de 1978.

Designar LUIZ CARLOS CORREA ALVES, Médico, para exercer Nº 43 Designar LUIZ CARLOS CORREA ALVES, Medico, para exercer a função de confiança de Diretor do Hospital Raphael de Paula Souza, código LT DAS 101.1, da Divisão Nacional de Pneumologia Sanitária, da Se cretaria Nacional de Programas Especiais de Saúde, constante da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, de que trata a Portaria DASP nº 1.244, de 29 de setembro de 1981.

Nº 44 - Dispensar LUIZ CARLOS CORREA ALVES, Médico, da função de confiança de Chefe do Serviço de Supervisão e Avaliação, código LT DAS 101.1, da Divisão Nacional de Pneumologia Sanitária, da Secreta ria Nacional de Programas Especiais de Saúde, por ter sido designado pa

ra outra função. O Ministro do Estado da Saúde, usando da atribuição que 1he confere o artigo 4º do Docreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resol

Designar MARIA DA GLORIA FEITOSA DE ALBUQUERQUE ALVIM, Psicologa, para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o supracitado Decreto e Legislação Complementar, mediante a remune ração mensal de Cr\$ 221.415,00 (duzentos e vinte e um mil, quatrocentos e quinze cruzeiros).

O Ministro do Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Exonerar, a pedido, HAROLDO VOIGT MEYER, Médico do Qua dro Permanente do Ministério da Saúde, do cargo em comissão de Diretor do Hospital Raphael de Paula Souza, código DAS 101.1, da Divisão Nacio nal de Pneumologia Sanitária, da Secretaria Nacional de Programas Espe ciais de Saúde.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que line foi delegada pelo artigo 4º do Decreto nº 77.444, de 14 de abril de 1976, publicado no Diário Oficial de 19 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo MS nº 246/84, resolve

Conceder incentivo funcional, a partir de 19 de dezem Conceder incentivo funcional, a partir de 19 de dezem bro de 1983, nos termos do artigo 19 e seu inciso I, combinado com o artigo 89 e seu inciso II, do Decreto nº 77.444, ao servidor SEBASTIÃO ALVES DE SOUZA, matrícula 1.237.632, ocupante da Comporta funcional de Pesquisador em Ciências de Saúde, classe "B" Per asador Assistente, código PCT-202, referência NS-10.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, publicado no Diário Oficial da mesma data e, tendo em vista o que consta do cesso MS nº 467/84, resolve

Nº 46 - Conceder dispensa a SANDRA DE OLIVEIRA, a PALLII. do dia 23 de janeiro de 1984, do emprego de Auxiliar de Mecanografia, da Tabela Especial de Empregos deste Ministério, de que trata a E.M. DASP nº 086, de 04 de maio de 1981, publicada no Diário Oficial de 13 subse Conceder dispensa a SANDRA DE OLIVEIRA, a partir, WALDYR MENDES ARCOVERDE

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 49, DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor Geral Substituto do Departamento de Pessoal do Ministério da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, resolve conceder aposentadoria a fun cionários do Quadro Permanente deste Ministério, constantes da relação JOB FERREIRA DAS VIRGENS anexa.

	rias concedidas p/ Portaria		······································
NOME E MATRÍCULA	CARGO E CLASSE	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
O1-TEREZINHA MIGUEL DA	Auxiliar Operacional de	20/15629/83	
COSTA	Serviços Diversos, Classe		parágrafo único e 102,
(RJ) 2.210.325	"A", Código NM-1006, Re-		item I, alínea "a" da
• •	ferência NM-04, com pro		Constituição Federal ,
	ventos da Referência		com as vantagens do ar
		1	_
	NM-11 da Classe "B".		tigo 184, item I, da
	1	1	Lei nº 1.711/52, obser
	Ì	ļ	vado o paragrafo 2º do
		1	artigo 102 da referida
			Constituição.
O2-ELIZA OLIVĖTRA COR	Auxiliar Operacional de	9.040/83	Artigos 101, item III,
-		3.040/ 60	parágrafo único e 102,
DEIRO	Serviços Diversos,Classe		
(AM) 1.391.776	"A", Código NM-1006, Re-		item I, alinea "a" da
	ferência NM-04, com pro	1	Constituição Federal ,
	ventos da Referência		com as vantagens do ar
	NM-11, da Classe "B".	ļ	tigo 184, item I, da
		ļ	Lei nº 1.711/52, obse <u>r</u>
			vado o parágrafo 2º do
			artigo 102 da referida
•			Constituição.
	1	00/25000/00	
03-IRMA CORRÊA PINHEI-	Auxiliar Operacional de	20/15628/83	Artigos 101, item III,
RO	Serviços Diversos, Classe		paragrafo único e 102,
(RJ) 2.210.199	"B", Código NM-1006, Re-	j .	item I, alinea "a" da
	ferência NM-06, com pro		Constituição Federal ,
	ventos da Referência		com as vantagens do ar
	NM-15, da Classe "C".		tigo 184, item I, da
		ľ	Lei nº 1.711/52, obser
		٠.	vado o paragrafo 2º do
			artigo 102 da referida
_	-		Constituição.
			٠,
04-JUDITH DE ALMEIDA	Agente de Vigilância ,	20/15231/83	Artigos 101, item III,
COUTO	Classe "B", Codigo		paragrafo único e 102,
(RJ) 1.534.259	NM-1045, Referência		item I, alinea "a" da
	NM-20, com proventos da		Constituição Federal ,
	Referência NM-24 da Clas		com as vantagens do ar
	se Especial.		tigo 184, item I, da
	! .		Lei nº 1.711/52, obser
	.[vado o parágrafo 2º do
	[artigo 102 da referida
			Constituição.
	. •		
05-OLGA CALIL MIGUEL	Assistente Jurídico, Clas	20/13705/83	Artigos 101, item III,
MAGLUTA 2.192.402	se "B",Código SJ-1102 ,		parágrafo único e 102,
(RJ)	Referência NS-15,com pro		item I, alinea "a" da
	ventos da Referência		Constituição Federal ,
	NS-21 da Classe "C".		com as vantagens do ar
			tigo 184, item I, da
	l ,	,	Lei nº 1.711/52, obser
1	∤ ′		vado o paragrafo 2º do
•		į.	artigo 102 da referida
	1		Constituição.
06-LENINA D'ANTIONA	Agente Administrativo ,	20/14623/83	
		20/ 14023/ 65 T	
GUAJARÁ FERREIRA	Classe "C", Codigo	.]	parágrafo único e 102,
(RJ) 2.230.378	SA-801, Referência	ŀ	item I, alinea "a" da
İ	NM-29, com proventos da		Constituição Federal,
	Referência NM-32 da	•	com as vantagens do
4	Classe Especial		artigo 184, item I, da
	i	-	Lei nº 1.711/52,obse <u>r</u>
	1		vado o parágrafo. 2º
	İ	ŀ	do artigo 102 da ref <u>e</u>
1	1	. 1	rida Constituição.
07-DÉA FERREIRA MAXI	Auxiliar de Enfermagem,		Artigos 101, item III,
МО	Classe "B", Código	ľ	parágrafo único e 102,
(RJ) 1.881.930	NM-1001, Referência	l.	item I,alínea "a" da
	NM-25, com proventos da		Constituição Federal,
	Referência NM-31 da		com as vantagens do
ĺ	Classe Especial		artigo 184, item I, da
·			<u> </u>

	NOME E MATRÍCULA	CARGO E CLASSE	PROCESS	Lei nº 1.711/52,obser vado o parágrafo 2º do artigo 102 da refe
•	O8-SUELDA OLIVEIRA REIS (AM) 1.987.855	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos,Clas- se "B",Código NM-1006 , Referência NM-13, com proventos da Referência NM-19 da Classe "C".		rida Constituição. Artigos 101,item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184,item I, da Lei nº 1.711/52,obser vado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição.
	O9-MARIA FREITAS FI- GUEIREDO (RJ) 1.982.262	Classe "B", Código		Artigos 101,item III, parágrafo único e 102, item I,alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184,item I, da Lei nº 1.711/52,obser vado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição.
	10-AMÉLIA DA SILVA CRUZ (RJ) 2.226.368	Serviços Diversos,Clas-	15/664/83	Artigos 101, item III, parágrafo unico e 102, item I,alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição.
	11-SEBASTIANA DE LIMFFERNANDES (RJ) 1.994.108	Serviços Diversos, Classe	20/16052/83	Artigos 101, item III , parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal , com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição.
•	12-JUREMA DO ROSÁRIO (RJ) 1.982.401	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos,Classe "B",Código NM-1006,Refe- rência NM-13,com proven- tos da Referência NM-19, da Classe "C".	20/15526/83	Artigos 101, item III , parágrafo único e 102, item I,alínea "a" da Constituição Federal , com as vantagens do ar tigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição.
	13-EDYNEÏ FERREIRA (RJ) 1.938.363	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "B", Código NM-1006, Refe- rência NM-13, com proven- tos da Referência NM-19 da Classe "C".	20/15525/83	Artigos 101,item III e 102,item I,alínea "a" da Constituição Federal com as vantagens do ar tigo 184,item I, da Chei nº 1.711/52,observado o parágrafo 2º la do artigo 102 da referida Constituição.
. 3	14-ANTONIO MOREIRA DE OLIVEIRA (RJ) ~1.830.723	Agente de Vigilância , Classe "B", Código NM-1045,Referência NM-20 com proventos da Referên cia NM-24, da Classe Es- pecial.		Artigos 101,item III e 102,item I,alinea "a" da Constituição Federal com as vantagens do artigo 184,item I, da Lei nº 1.711/52,observado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição.
	L5-GIOVANINI DE CARVA- IHO (RJ) 1.534.317	Artifice de Carpintaria e Marcenaria, Classe Espe cial, Código ART-704, Refe rência NM-28, mais 20% do artigo 184, item II.		Artigos 101,item III e 102 item I,alínea "a" da Constituição Fede- ral, com as vantagens do artigo 184,item II, da Lei nº 1.711/52,ob- servado o parágrafo 2º do artigo 102 da refe-
16	(RJ) 1.958.873	Agente de Vigilância,Clas se Especial, Código NM-1045,Referência NM-24,	20/15893/83	rida Constituição. Artigos 101,item III e 102 item I, alínea C'a" da Constituição r

NOME E MATRÍCULA	CARGO E CLASSE	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
	mais 20% do artigo 184 , item II.		Federal, com as van tagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do ar tigo 102 da referida Constituição.
17-JOSÉ JURANDYR DE ARAUJO BEZERRA (RJ) 1.225.535	Técnico de Administração, Classe "C", Código NS-923, Referência NS-20, mais o percentual de Gratificação de Nível Superior, acrescido da Função de Assistente do Serviço de Documentação Técnica da Divisão Nacional de Vigilância Sanitária de Medicamentos, Código DAI-112.3(S).	20/14867/83	Artigos 101, item III e 102, item I, alínea "a" da Constitui - ção Federal, mais as vantagens do artigo 180, item II, parágrafo 2º da Lei nº 1.711/52, com a reda ção dada pela Lei nº 6.732/79 e o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79.
18-MARIA STELLA DO VAL LE BEZERRA WINGE (Bsb) 2.193.919	Sanitarista, (área de Enfermagem), Classe "C", código SP-1701, Referência NS-18, com os proventos do cargo em Comissão de Assessor do Ministro, Código DAS-102.2	3.707/83	Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 180, item II, parágrafo 2º da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.732 /79.
19-IRACY ALVES (MG) 2.085.876	Agente Administrativo , Classe "C",Código SA-801, Referência NM-25.		Artigo 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal.

PORTARIAS DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSO AL DO MINISTERIO DA SAODE, usando da comptetência que lhe foi subdelega da pela Portaria no 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diá rio Oficial da União de 19 subsequente, atendendo às disposições contidas no Decreto no 86.795, de 28 de dezembro de 1981, publicado no D.O.U. de 29 subsequente, e o que consta do Processo MS no 3484/83, resolve

Nº 50 - Admitir no Rio de Janeiro-RJ, para terem exercício na Colônia Juliano Moreira, sob o regime da legislação trabalhista, os seguintes candidatos habilitados em Concurso Público, para o provimento dos empregos da Categoria Funcional de Médico, Código: LT-NS-901, Classe "A", Referência: NS-04, em vagas decorrentes de aposentadorias, nas especialidades.

- I CARDIOLOGIA
- 01- José Maurício Cacarelli, na vaga de Haronid Les sa Vasconcelos, ocorrida em 14.01.82.
- II PNEUMOLOGIA
- 01- Elizabeth M. Rodnigues Saldanha, na vaga de Erico Fontes Lima, ocorrida em 03.03.82.

Os candidatos ora admitidos, deverão entrar em exer cício no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSO AL DO MINISTERIO DA SAUDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente, atendendo às disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, publicado no Diário Oficial da União de 29 subsequente, e o que consta do Processo DASP nº 0060000 1357/84-55, resolve.

Nº 51 - Admitir em Brasília-DF, sob o regime da legislação trabalhista, MARCELO GONÇALVES BRASILEIRO DE SANTANA, habilitado em Con curso Público para a Categoria Funcional de Agente Administrativo, Códígo: LT-SA-801, Classe "A", Referência: NM-17, em vaga decorrente da dispensa de Adriana Lopes Rodrigues, ocorrida em 07.06.83.

O candidato ora admitido deverá entrar em exercício no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta Porta

JOB FERREIRA DAS VIRGENS

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIA Nº 80, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal CiviI do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do arti-go 3º da Lei nº 6.185/74, RESOLVE:

EXCLUIR da Portaria nº 02/Bsb, de 05.01.84, publicada no D.O. de 06 subsequente, o nome do candidato ao emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código II-SA-801, Classe "A", LUIS CLAUDIO VAREJÃO DE FREITAS, por ter decorrido o prazo estabelecido na referida Portaria, sem que o mesmo entrasse em exercício.

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 9 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado da Indústria e do Comércio no uso das atribuições que lhe confere o art. 7°, n° II, do Decreto n° 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto n° 83.844, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:

Dispensar LUIZ BARBOSA VIANA da Função de Confiança de Assessor do Ministro, código LT-DAS-102.2, constante da Ta Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto nº 77.823, 15 de junho de 1976.

Nº08- Designar SAULO BARBOSA PINTO para exercer a Função de Confiança de Assessor do Ministro de Estado, código LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério, de que trata o De creto nº 77.823, de 15 de junho de 1976.

JOÃO CAMILO PENNA

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 07 de fevereiro de 1984

O Chefe do Gabinete do Ministro da Indústria e do Comércio, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Senhor Ministro, em Portaria nº 095, de 03.06.81, autorizou o afastamento do País, em viagem à Bolivia, do Dr. LUIZ AUGUSTO SIQUEIRA BITTENCOURT, pe lo prazo de 06 dias, a partir de 22.01.84, nas condições mencionadas no processo MIC Nº 26000-000332/84. (ficando sem efeito o despacho de 19.01.84, publicado no D.O. de 23.01.84, referente a este servidor).

SECRETARIA DE TECNOLOGIA INDUSTRIAL

PORTARIAS DE 03 de FEVEREIRO DE 1984

O SECRETÁRIO DE TECNOLOGIA INDUSTRIAL, em exercício, no uso

Tendo em vista o disposto no ítem II, do artigo 1º do Decreto nº 86.549, de 06.11.81 e ítem I do artigo 3º do Decreto nº 86.550, de 06.11.81, Resolve: nº 03 - Admitir, sob regime de legislação trabalhista, na Tabela de Especialistas dos órgãos e entidades do Sistema de Tecnologia Industrial, a Posição NS I-C, a candidata Rossana Maria do Amaral Barros, a partir de 16.01.84.

partir de 16.01.84. Nº 04 - Dispensar a partir de 01.02.84, o servidor Enitz Domingos Monteiro de Castro, Especialista de Nível Superior VI-D, admitido sob regime de legislação trabalhista nos termos da Exposição de Motivos nº 428/82-A, de 20.09.82.

LOURIVAL CARMO MÔNACO

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

PORTARIA PRESI Nº 11 DE 06 DE FEVEREIRO DE 1984

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFE, no uso de suas atribuições legais e regimentais, RESOLVE:

RESCINDIR, por justa causa, o contrato de trabalho do servidor NEY BRANDÃO FERREIRA, Fiscal de Cafe, da Tabela Suplementar, lotado na Agência Regional do Rio de Janeiro, por haver cometido falta grave, ao infringir a alínea "i", do art. 482, da Consolidação das Leis do Trabalho, conforme Sentença proferida em 30-07-1982, pelo Juizo da 6a. Vara Federal, Seção do Rio de Janeiro (Proc. nº DEPES 908/70) 908/79).

HANS GEORG SIPPEL

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 01, DE 01 DE FEVEREIRO DE 1984

O Responsavel pelo Expediente da Superintendência Regio nal do INMETRO/SUR-01, usando de suas atribuições legais e tendo em vista a delegação de competência expressa por intermédio da Portaria INMETRO nº 051, de 14 de julho de 1983, resolve:

Art. 1° - Criar Comissão, objetivando vistoriar, avaliar, leiloar veículos, reboques, balanças, pesos e sucatas inservíveis, per tencentes ao INMETRO;

Art. 2° - Designar PEDRO LUIZ DE BARROS NOVAES, JOÃO LE MES BORGES e BENEDITO FERREIRA DA SILVA, para, sob a presidência do primeiro, comporem a referida Comissão;

Art. 3° - Os trabalhos descritos no artigo 1°, ser concluidos no prazo de 30(trinta) dias, a contar do início das ati vidades;

Art. 4º - Esta Portaria entrará em vigor, na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

> ENGO FELISBERTO PEIXOTO DE CARVALHO Resp. Expediente do INMETRO/SUR-01

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe soi atribuída pelo antigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo. De creto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Nº 189 - Designar REGIS AUGUSTO VIEIRA MARTINS, Engenheiro da Companhia Paranaense de Energia - COPEL, para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Serviços de Eletricidade, Código LT-DAS-101.1, do Departamento Nacional de Águas e Energia Eletrica, constante da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, de que trata o Decreto nº 77.825, de 15 de junho de 1976, alterado pelo de nº 80.409, de 27 de setembro de 1977.

Nº 190 - Dispensar o Engenheiro ALMĪCIO VIEIRA IBIAPINA, da função de confiança de Diretor do 8º Distrito, Cōdigo LT-DAS-101.1, do Departamen to Nacional de Águas e Energia Eletrica, constante da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado.

Nº 191 - Designar CELIO AIRES DE ARAÚJO, Engenheiro das Centrais Elētricas de Goiās S/A - CELG, para exercer a função de confiança de Diretor do 8º Distrito, Código LT-DAS-101.1, do Departamento Nacional de Águas e Energia Eletrica, constante da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, de que trata o Decreto nº 77.825, de 15 de junho de 1976, alterado pelo de nº 80.409, de 27 de setembro de 1977.

CESAR CALS

Ministério do Interior

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 453/GM, de 24 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00-83-00334-7/MI/BSB, resolve:

Nº 78 - Conceder dispensa, a partir de 01.03.84, a servidora KATIA BRA GA MOREIRA PESCARINI, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM.17, da Tabela Permanente deste Minist<u>é</u>

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 344, de 02 de julho de 1976, e tendo em vista o disposto no item 5, alinea b, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, e o que consta do MEMO Nº 021/DEPI/DA/84, resolve:

Nº 79 - Designar ESTELAMARES ALVES CELESTINO PITA, ocupante do empre go de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM.9, da Tabe la Permanente deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2, do Departamento de Administração, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 78.323, de 26 de agosto de 1976.

DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 32, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1984

O Ministro de Estado DAS COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições,

RESOLVE designar VERA MARIA PINTO FERREIRA DA COSTA, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar, mediante a retribuição mensal fixada no Processo MC no 14.616/75.

HAROLDO CORREA DE MATTOS

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 07 de fevereiro de 1984

Proc. nº 0770/84 - Autorizo o afastamento do País, com ônus, no periodo de 11.02.84 a 18.02.84, do servidor JOSUE COSTA VALADÃO, da Tele comunicações de Minas Gerais SA. - TELEMIG.
Retifique-se o Despacho de 02.02.84, publicado no D.O.U. de 07.02.84, referente ao mesmo servidor.

HAROLDO CORRÊA DE MATTOS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 08 DE FEVEREIRO DE 1984

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 224 - RESOLVE dispensar, a partir de 8 de fevereiro de 1984, o servidor NAGIB LOPES BATISTA, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.B, Referência NM-21, da Tabela Permanente deste Ministério, tendo em vista sua admissão em outro emprego.

Nº 225 - RESOLVE dispensar, a partir de 8 de fevereiro de 1984,0 servidor ALVARO AUGUSTO DE SOUZA NETO, do emprego de Agente Adminis trativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, tendo em vista sua admissão em outro emprego.

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

GABINETE DO MINISTRO

Portarias de 08 de fevereiro de 1984

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, resolve:

PT-GM nº 3.285 - Designar o Assessor JOSÉ ROBERTO NEVES SOUTTO MAYOR para exercer as funções de Representante do Ministério da Previdência e Assistência Social em São Paulo. a.) Jarbas Passarinho.

PT-GM nº 3.286 - Designar o Assessor RICARDO GUILHERME DAVISON para exer cer as funções de Representante da Coordenadoria de Comunicação Social em São Paulo. a.) Jarbas Passarinho.

SECRETARIA GERAL

Portarias de 08 de fevereiro de 1983

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO-CIAL, no uso da competência delegada no item 1, inciso I, da Portaria MPAS nº 3.026, de 29 de junho de 1982, resolve:

PT-SG nº 1.637 - Designar JOSÉ ROBERTO NEVES SOUTTO MAYOR para exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.2, nº 3201005.

PT-SG nº 1.638 - Designar RICARDO GUILHERME DAVISON para exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.2, nº 3201013.a.)

Jofran Frejat.

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

Portaria nº 02 de 06 de fevereiro de 1984

O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição delegada pela PT/MPAS nº 585, de 06 de dezembro de 1976, publicada no DOU de 24 subseçuente, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08. 74, resolve:

Designar a servidora MARIZA MARIANO DOS SANTOS, Datilógrafo, matricula no 9423, para exercer a função de Assistente da Divisão de Apoio Administrativo - DIAPA, código DAI-NM-112.2, desta Secretaria. a.) Zely Pinheiro Dias Pereira.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-36/84

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATO DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DO IAPAS, no uso de suas atribuições contidas na RS/IAPAS nº 107/81, considerando as disposições contidas no Decreto nº 86.795/81, resolve:

PT IAPAS/DLP nº 1.175, de 02-02-84 - Excluir da PT IAPAS/DLP nº 1.126/83, publicada no Diário Oficial nº 218/83, o nome do candidato LUIZ CARLOS MENDON CA LIMA habilitado em concurso público realizado pelo INAMPS, para a categoria funcional de Datilografo, por falta de apresentação dentro do prazo legal.

PT IAPAS/DLP nº 1.176, de 02-02-84 - Excluir da PT IAPAS/DLP nº 1.088//83, publicada no Diário Oficial nº 195/83, o nome do candidato LIBERALINO JOSE DA FONSECA, habilitado em concurso público realizado pelo IAPAS, para a categoria funcional de Artífice de Eletricidade e Comunicações, por falta de apresentação dentro do prazo legal.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRAL - 05/84

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL SUBSTITUTA

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊN CIA SOCIAL - IAPAS, no Estado de Alagoas, no uso de suas atribuições na forma do disposto no Regimento Interno aprovado pela Portaria nº MPAS-1.132, de 29.06.78, resolve:

PT/IAPAS/ALDP - 09, de 06 de fevereiro de 1984 - Declarar vago o cargo de Diretor do Departamento Regional de Pessoal, código DAS-101.1,nº 31.80.067, em virtude da aposentadoria de seu titular, servidora MARIA MAIA CESAR, mat. 1150987 conforme Portaria nº IAPAS/ALDP-05, de 160184, publicada no DOU de 25.01.84.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSC-05/84

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Memo nº 401-003.20/66/84,

RESOLVE:

PT/IAPAS/SCDP nº 698, de 01-02-84 - Autorizar a lavratura do Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Datilógrafo, SA-802, classe *A*, Ref. NM-09, na Superintendência Regional em Santa Catarina, em face de habilitação em concurso público, realizado pelo INAMPS, por delegação do DASP, com o candidato ALCEU ANSELMO DA ROSA.

PT/IAPAS/SCDP nº 700, de 01-02-84 - 1. Autorizar a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que DOLO RES MARIA ALVES, admitida na Tabela Especial de Emprego criada com base na autorização dada pelo Exmo Senhor Presidente da República na Exposição de Motivos nº 129 de 200581, do DASP, publicada no DOU de 29-05-81, passou a ocupar o emprego de Datilógrafo, SA-802, clas se "A", Ref. NM-09, da Tabela Permanente, a partir da publicação deste ato, por ter sido atingida a sua classificação em concurso público. 2. Fica extinto, na Tabela Especial, o emprego de Datilógrafo, anteriormente ocupado.

PT/IAPAS/SCDP nº 697, de 01-02-84 - O DIRETOR DO DEPARTAMEN TO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Santa Catarina, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, letra "c" da RS/IAPAS-107/81 e face o contido no Processo 420-028/3538/000001/84, RESOLVE: Conceder prorrogação de 30 (trinta) dias para assinatura do Contrato de Trabalho a MARION NEUMANN DE OLIVEI RA, candidata habilitada no Concurso Público DASP/80, para a categoria funcional de Agente Administrativo, código SA-801, classe"A" Ref. NM-17, na Agência da Previdência Social em São Bento do Sul/SC,

PT/IAPAS/SCDP nº 699, de 01-02-84 - O DIRETOR DO DEPARTAMEN TO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Santa Catarina, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, alinea "m" da RS/IAPAS-107/81, RESOLVE: Excluir da Portaria/Coletiva/IAPAS/SCDP/675, de 16-12-83, publicada no DOU nº 246, de 261283, no que se refere aos candidatos a seguir relacionados, habilitados em concurso público realizado pelo DASP, para a categoria funcional de Agente Administrativo, em virtude de não apresentação no prazo legal: HÉLIO MARTINS, HUGO BELLI, ADEMIR ANGELO RANZOLIN, ADRIANA MARION RIBEIRO, HELENA OLINDA DALRI, NORMA HENRIQUETA SANTIAGO, RUVANI FERNANDES DA SILVA, ELIZABETE BARBARA ADÃO.

RELAÇÃO IAPAS/SRMG-05/84

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PT/IAPAS/RMGG/Nº 05, de 010284 - 0 SUPERINTENDENTE REGIONAL DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe confere o art. 107, alínea "a", do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 132/78, resolve dispensar, a pedido, protocolo 35097/00475/84, a partir desta data, o servidor HERIBERTO REATEGUI, mat. nº 1056387, da função de Inspetor, código DAI-111.2, nº 22.83.679, para a qual foi desig nado pela PT/IAPAS/RMGG/Nº 665, de 280483.

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Memo 401-003.24 nº 88, de 250184, Processo DASP nº 600-137/84-51, resolve:

PT/IAPAS/MGDP/Nº 13, de 030284 - Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, cód. SA-0801, Classe A, ref. NM-17, para a Agência da Previdência Social em Sabará - MG, em face de habilitação em Concurso Público, dos candidatos:

SANDRA MARIA DE ARAŬJO GERALDO ROBERTO MATOS AIMARA KELLIS PINHEIRO GUEDES HÉLIO MAGNO TECIES JÚNIOR CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA HELMER VICTOR DA SILVA EDWIGES LEA MARQUES LOPES ANA MARIA ALVES ONERIO

PT/IAPAS/MGDP/Nº 14, de 030284 - Autorizar a lavratura de Contrato de Traba Iho, sob o regime da Legislação Trabalhista, paro o emprego de Datilógrafo, código SA -0802, Classe A, ref. NM-09, para a Agência da Previdência Social em Betim-MG, em face de habilitação em Concurso Público, dos candidatos: JANE RITA DE CÁSSIA GÀRCIA CARLOS EDUARDO SILVA ELIANA MARIA DE OLIVEIRA MARIA APARECIDA RIBEIRO ROSE MEIRE APARECIDA RIBEIRO

PT/IAPAS/MGDP/Nº 15, de 030284 - Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, cód. SA-0801, Classe A, ref. NM-17, para a Agência da Previdência Social em Betim - MG, em face de habilitação em Concurso Público, dos candidatos HAROLDO ALVES PEREIRA e VERA MARIA GOMES RODRIGUES.

PT/IAPAS/MGDP/Nº 16, de 030284 - 1.) Autorizar a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que ELDA RIBEIRO E SILVA admitida na Tabela Especial de Empregos criada com base na autorização dada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da República na Exposição de Motivos nº 129, de 200581, do DASP, publicada no DOU de 290581, passou a ocupar o emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, cód. SA-0801, Classe A, ref. NM-17, da Tabela Permanente, a partir da publicado deste ato, por ter sido atingida a sua classificação em Concurso Público. 2.) Fica extinto, na Tabela Especial, o emprego de Agente de Serviços Administrativos-cód. 5801, ref. NM-17, anterior mente ocupado.

Retificação - PT/IAPAS/MGDP/Nº 907, de 130184, publicada no DOU nº 15, de 200184, Seção H, pág. 415:

Onde se 1ê: GLOVAN ANTONIO DO NASCIMENTO Leia-se: GEOVAN ANTONIO DO NASCIMENTO

ATOS DA DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo item 1, inciso 1, al<u>í</u> nea "j" da Portaria IAPAS/MGDP/Nº 172/80, resolve:

PT/IAPAS/MGDP/411-003.25/Nº 04, de 030284 - Em vista do que consta do Processo 411-020/447/84, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II e art. 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, observada a redação dada pela Lei 6481/77, a JAIR RISPOLI, mat. 1084941, no cargo de Agente de Portaria, cód. TP-1202, Classe "b", ref. NM-08, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescido de 20% referente ao adicional por tempo de ser

PT/IAPAS/MGDP/411-003.25/Nº 05, de 030284 - Ém vista do que consta do Processo 411-000/283/84, conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item 11 e art. 178, item 1, alínea "a", combinado com o art. 180, item 11, da Lei 1711/52, com as redações dadas, respectivamente, pelas Leis 6481/77 e 6732/79, a DEA TERESA DO ESPÍRI TO SANTO, mat. 1077538, no cargo de Agente Administrativo, cód. SA-801, Classe Especial, ref. NM-31, do Quadro Permanente, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescido da gratificação da função de Chefe de Seção de Cadastro, Legalização e Fiscalização, cód. DAI-111.1, nº 21.83.758 e de 25% de adicional por tempo de serviço.

Relação nº IAPAS/SRSE-05/84

SECRETARIA REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO ATOS DO SECRETÁRIO

PT IAPAS/RSEA Nº 009, de 01 de fevereiro de 1984 - O SECRETA RIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRA - ÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL no Estado de Sergi pe, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Dispensar a contar de 02:01.84, o servidor SINÉSIO CYRINO DA COSTA FILHO, matrícula nº 168.233, da função de Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.87931, da estrutura desta Superintendência Regional, por motivo de sua remoção para outro Estado.

PT IAPAS/RSEA Nº 010, de 01 de fevereiro de 1984 - O SECRETA RIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRA ÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL NO Estado de SergI pe, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 115, incl so I, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Dispensar a contar de 17.01.84, o servidor VALTENOR SANTOS, matrícula nº 1.310.810, da função de Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1, nº 11.87936, da es trutura desta Superintendência, por motivo da sua ascensão à categoria funcional de Procurador Autárquico.

PT TAPAS/RSEA Nº 011, de 01 de fevereiro de 1984 - O SECRETA RIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRA ÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL no Estado de Sergi pe, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 115, inci so I, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar o servidor BENE DITO GOIS DE OLIVEIRA, matrícula nº 1.198.360, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto para exercer na Coordenadoria Regional de Fiscalização, a função de Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1 nº 11.87936, da Estrutura aprovada pe la PORTARIA MPAS nº 1.124/78.

PT IAPAS/RSEA Nº 012, de 01 de fevereiro de 1984 - O SECRETA RIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRA ÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL no Estado de Sergipe; no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46/75, RESOLVE: Designar o servidor JOSÉ PEDRO DE FREITAS, matrícula nº 1.140.019, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias do Quadro Permanente deste Instituto para responder na Coordenadoria Regional de Arrecadação e Divida Ativa, pela função de Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.87931, da estrutura aprovada pela PORTARIA MPAS nº 1.124/78, a par tir de 01.02.84.

RELAÇÃO NO IAPAS-SRDF-12/84.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

Na Relação IAPAS/SRDF-10/84, publicada no D.O. número 26, de 06 de fevereiro de 1984, Seção II, Pág.743,com referência à data das Portarias IAPAS/DFDP nos 696 e 697,onde se 1ê: 01.01.84, leia-se: 01.02.84. (Retificado por incorreção no original).

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº INAMPS-94/84

PORTARIAS

SRSP-1.473, de 7-2-84 - Na forma da PT nº PR-260/78, JAYME VE-LASCO RACHMAN, matrícula 3.421.040, foi dispensado da função de confian ça de Diretor Regional de Material e Serviços Gerais, código LT-DAS--101.1, nº 31.40075.

Retificações

A PT nº PR-1.054, de 2-2-84, publicada no D.O.U. nº 25/84 (Relação nº INAMPS-77/84), referente a LUIZ CARLOS GALVÃO LOBO, fica retificada, para declarar que o nº do cargo em comissão do qual o citado servidor foi exonerado é 34.40030, e não 34.40046, como constou.

RELAÇÃO Nº INAMPS-95/84

PORTARIAS

519-003.25=592, de 6-2-84 - Na forma da PT nº RSAP-579/79, tendo em vista o disposto no artigo 5º da Lei nº 6.702/79 e considerando a opção constante do Processo 519-0=33.153/83, foi concedida aposentadoria, de acordo com os artigos 176, inciso II, e 178, inciso I, letra "a", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, a JOSÉ LUIZ MOREIRA TARRAGO, matrícula 3.086.291, Tecnico de Administração, ref. NS-25, restabelecendo a sua situação de agregado, de acordo com o Parecer nº DASP-634/81, para atribuir-lhe proventos mensais correspondentes ao valor do código DAS-101.2 do cargo em comissão de Secretário Regional de Benefícios, da SRRS do INPS, correlato com o cargo em que se agregou, mais os 35% de gratificação de representação mensal, acrescidos de 35% de gratificação adicional por tempo de serviço e, ainda, os 20% da vantagem do artigo 184, inciso III, da Lei: nº 1.711/52, com observância do limite prescrito pelo artigo 102, § 2º, da Constituição Federal.

RELAÇÃO Nº INAMPS-96/84

PORTARIAS

Pelas portarias adiante discriminadas, foram autorizadas as lavra turas dos Contratos de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista para os empregos citados, em face de habilitações nos concursos indicados, dos seguintes candidatos:

ALAP-1.504, de 31-1-84 - Memo 501-003.2=33/84 - Agente Administrativo, LT/SA-801, classe A, ref. NM-17, Universidade Federal de Alagoas- UFAL: SANDRA HELENA COSTA MELO, DAYSE MERCIA CAVALCANTE DE OLIVEIRA, OSVALDO VILA NOVA, MARCUS JOSE DE OLIVEIRA LUCENA.

ESAP-1.152, de 30-1-84 - Memo 501-003.2=23 e 36/84 - Agente Administrativo, LT/SA-801, classe A, ref. NM-17, IAPAS: MARIA DA PENHA BALBINO na vaga de LAURO AMERICO ROCHA (aposentadoria), JOSE ANTONIO SECCHIN na vaga de LUSA RODRIGUES DE MENEZES (aposentadoria) e DENISE CORDEIRO RIBET RO na vaga de LUIZ GONZAGA DE MEDEIROS (aposentadoria).

GPRTL-12, de 24-1-84 - Memo 501-003.2=27/84 - Datilógrafo, LT/SA-802,re ferencia NM-09, classe A, DASP/IAPAS: RUDI KAEFER na vaga de NELSON RODRIGUES DA SILVA (dispensa).

RPEA-1.185, de 26-1-84 - Memo 501-003.2=28/84 - Universidade Federal de Pernambuco: Laboratorista, LT/NM-1054, ref. NM-17, classe B - EMERENCI-ANA PITA TAVARES; Nutricionista, LT/NS-905, ref. NS-1, classe A - EVANE MARIA QUEIROZ VENTURA e MARIA DAS GRAÇAS TIMBO DIAS; Nº 1.186, de 26-1-84 - Memo501-003.2=990/83 - Universidade Federal de Pernambuco: Agente de Portaria, LT/TP-1202, ref. NM-1, classe A - IVANETE LEMOS DA SILVA e CELIA DE BARROS PINHO; Laboratorista, LT/NM-1054, ref. NM-17, classe B-LUCIA MARIA DE ANDRADE, JOSE GERALDO DE OLIVEIRA, GERCINA ALBINO DA SILVA, MARCOS ANTONIO DA SILVA, CONSUELO DE ALBUQUERQUE LEIMIG, RICARDO SA LAZAR LOPES PEREIRA; Enfermeira, LT/NS-904, ref. NS-5, classe A - MARIA LUIZA ALBUQUERQUE NETO.

SPAP-6.014, de 31-1-84 - Memo 501-003.2=782/83 - Datilógrafo, LT/SA-802 classe A, ref. NM-9, C-35/80, realizado pelo INAMPS por delegação do DASP DEOLINDA PERINI FERNANDES na vaga de DIVA CANDIDO DE OLIVEIRA (dispensa) Nº 6.015, de 31-1-84 - Memo 501-003.2=902/83 - Agente Administrativo LT /SA-801, classe A, ref. NM-17, C-03/81: REJANE LILIAN PEREIRA na vaga de EDGARD MOCHIOTI (dispensa).

SEAP-853, de 2-2-84 - Memo 501-003.2=51/84 - Agente Administrativo, clas se A, ref. NM-17, Ministério da Agricultura: IDELFONSO BRAZ DO BONFIM NE TO na vaga de JOSEFA NIVALDA SILVEIRA DOS SANTOS (dispensa) EDIVANILSON LIMA RODRIGUES na vaga de ZELIA DE OLIVEIRA SILVA (aposentadoria). ANTONIO JOSE SANTANA na vaga de JULIMÁ MACIEL TAVEIRA (exoneração) e MARLUCE DE OLIVEIRA SANTOS na vaga de ANFRISIO ARAUJO (falecimento).

DFAP-2.003, de 30-1-84 - Memo 501-003.2=07/84 - Agente Administrativo, LT/NM-801, classe A, ref. NM-17Ministerio do Trabalho: MARLUCI GUERREI-RO SILVA è FLAVITA MARIA GOMES; Nº 2.004, de 30-1-84 - Memo 501-003.2=994/83 - Agente de Serviços Complementares (Fisioterapia), LT/NM-1004, classe A, ref. NM-17, INAMPS; DEISEMAR DE MATTOS MAYWORM.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 026, de 080284

PORTARIAS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

NO SAL-010, de 070284 - Concede aposentadoria ao-servidor CARLOS AUGUS

TO DA SILVA, mat. 2 024 691, ocupante de cargo da Classe Especial, Referência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Cōdīgo SA-801, do Quadro Permanente do INPS, de acordo com o art. 101,itēm III, da Constituição Federal, com o provento correspondente ao cargo em comissão de Dinetor de Divisão, Cōd. DAS-101.1, nº 3165419,nos ter mos do art. 180, item II, \$ 2º, da Lei nº 1711/52, com a redação da Lei nº 6732/79, acrescido de 20% (vinte por cento) da gratificação de Representação Mensal, conforme art. 2º do Decreto-Lei nº 1746/79, bem como de 30% (trinta por cento) da gratificação adicional de que trata o art. 10 da Lei nº 4345/64 (Proc. 31000.000375/84).

SECRETARIA DE BENEFÍCIOS

Nº SB-006, de 070284 - Declara vaga, a partir de 020284 a função de Encarregado de Análise, Cód. DAI-111.2, nº 2260120, ocupada pela servidora ZENITH CEOTTO PALERMO, mat. 2 015 340, face sua aposentadoria publicada no DOU de 020284.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO ESPÍRITO SANTO

Nº ESAP-012, de 020284 - Declara vago, a partir de 300184, um cargo de Agente Administrativo, Cód. SA-801, do Quadro Permanente do INPS, em virtude do falecimento da servidora DILENE MARIA COUTINHO LAVOR, matricula 2 050 064, Classe "C", Ref. NM-28.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO PARANÁ

Nº RPRA-483, de 030284 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que MARIA DOROTI BAKAUS, admitida na Tabela Especial de Empregos criada com base na autorização dada pelo Excelentissimo Senhor Presidente da República na Exposição de Motivos nº 87, de 100382, do DASP, publicada no DOU, de 180382, passou a ocupar o emprego de Agente Administrativo, Cod. LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, da Tabela Permanente, a partir da publicação deste ato, por ter sido atingida a sua Classificação em Concurso Público. ar de Servicos de Apoio, anteriormente de Servicos de Apoio, anteriormente de COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO PARANA

Nº PRAP-768, de 310184 - Concede aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item III, e art. 102, item I, letra "a", ambos da Constitui - ção Federal, a ERNESTO LIGMANOVSKI, mat. 2 059 835, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Cód. SA-801, Classe "S", Ref. NM-30, do Quadro Permanente do INPS, com os proventos acrescidos do valor corres pondente à função DAI-111.2, nº 1281261, de Chefe de Serviço de Material, nos termos do art. 180, letra "a", da Lei nº 1711/52, com redação dada pela Lei nº 6732/79, acrescido de 30% (trinta por cento) da gratificação adicional prevista no art. 10 da Lei nº 4345/64 (Processo 31029/000102/84).

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM LONDRINA - PARANÁ

Nº CPRLD-632, de 180184 - Dispensa, a servidora MARILENA MOURA SERRA BASTOS, mat. 2 053 551, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA/801, Classe "C", Ref. NM-29, de Chefe de Seção de Acidente do Trabalho Cod. DAI-111.1, nº 1163813.

Nº GPRLD-633, de 180184 - Designa a servidora MARLY ANDRADE MASCOTE, mat. 2 317 290; Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Permanente do INPS, para Chefe de Seção de Aci-dente do Trabalho, Cód. DAI-111.1, nº 1163813.

AGENCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CAMPO MOURÃO - PARANÁ

Nº GPRCM-184, de 230184 - Declara vaga, a função de Chefe de Seção de Benefícios, Cód. DAI-111.1, nº 1163869, ocupada pelo servidor PAULO ROBERTO SANTANA BORGES, mat. 2 316 447, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "B", Ref. NM-23, tendo em vista sua dispensa do Instituto, a pedido em 011183.

Nº CPRCM-185, de 230184 - Declara vaga, a função de Chefe de Seção de Acidentes do Trabalho, Cód. DAI-111.1, nº 1163870, ocupada pela servi dora MARILDA MARIA PIZZAIA, mat. 2 316 404, Agente Administrativo,LT7 SA-801, Classe "B", Ref. NM-21, tendo em vista sua dispensa do Instituto, a pedido em 031183.

Nº GPRCM-186, de 230184 - Designa a servidora YEDA PRETEL DOS SANTOS, mat. 2 321 513, ocupante do emprego de Agente Administrativo,LT/SA-801 Classe "B", Ref. NM-21, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Beneficios, Côd. DAI-111.1, número 1163869.

Nº GPRCM-187, de 230184 - Designa a servidora JUSSARA MARIA CAMARGO, mat. 2 316 374, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-19, da Tabela Permanente do INPS, para Chefe de Seção de Acidentes do Trabalho, Cod. DAI-111.1, nº 1163870.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM CAMPO GRANDE - RIO DE JANEIRO

Nº GRJCG-007, de 020284 - Dispensa, a contar de 200683, o servidor JO SÉ PEDRO DE BASTOS LIMA, mat. 2 038 269, Agente Administrativo, Classe "B", Ref. NM-21, do Quadro Permanente do INPS, de Chefe de Serviço de Seguros Sociais, Cod. DAI-111.2, nº 1264345, na Divisão Local de Seguros Sociais-C. Grande-RJ.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO RIO GRANDE DO SUL

Nº RRSS-021, de 010284 - Dispensa, a partir de 280983, o servidor HÉ-LIO FRANCISCO MONTEIRO DOS SANTOS, mat. 2 390 990, Médico, Ref. NS-08, da Tabela Permanente do INPS, de Chefe de Grupamento Médico Perictal, Côd. DAI-111.1, nº 2164654, na Agência da Previdência Social em Garibaldi/RS, em virtude de haver sido designado para exercer outra fun ção.

SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO EM SANTA CATARINA

Nº RSCP-001, de 010284 - Designa a servidora NATALINA CARDOSO AGUIAR, mat. 2 253 186. Agente Administrativo, Classe "B", Ref. NM-25, da Tabela Permanente do INPS, para Chefe de Seção de Expediente, Código... DAI-111.1, nº 1161872, da Secretaria Regional de Planejamento.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM SANTA CATARINA

Nº RSCA-012, de 010284 - Dispensa a servidora NATALINA CARDOSO AGUIAR, mat. 2 253 186, Agente Administrativo, Classe "C", Ref. NM-25, da Tabela Permanente do INPS, de Chefe da Seção de Portaria e Intercomunicações, Cód. DAI-111.1, nº 1161890, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria, em virtude de haver sido designada para exercer outra função.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ITAJAÍ - SANTA CATARINA

Nº CSCII-338, de 270184 - Designa o servidor MURILO DE MIRANDA SANTOS, mat. 2 095 882, Agente Administrativo, Classe "A", Ref. NM-20, da Tabela Permanente do INPS, para Chefe de Seção de Beneficios, Código... DAI-111.1, nº 1164765, no Serviço de Seguros Sociais, desta Agência.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

Nº RSPA-766, de 230184 - Dispensa, a servidora MARLENE PRINCIPI NOR - CIA GEBARA, Mat. 2 311 984, Agente Administrativo, Classe "B", Referencia NM-21, da Tabela Permanente do INPS, de Chefe da Seção de Auxilios Patronais, com as atribuições de Chefe da Seção de Atendimento d'Arquivo, Cód. DAI-111.1, nº 1165737, da Divisão de Administração Local, da Superintendência Regional em São Paulo.

CÂMARA DOS DEPUTADOS

TERMO DE POSSE

Aos oito dias do mês de fevereiro, do ano de 1984, perante o Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Flávio Marcílio, em seu Gabinete, localizado no Edifício principal da Câmara dos Deputados, prestou compromisso de posse, nos termos da Resolução nº 2, de 1981, e do artigo 3º, § 1º do Regimento Interno, o Senhor Dario Tavares, representante do Estado de Minas Gerais, em virtude de afastamento do respectivo Titular. E, para constar, eu Paulo Affonso Martins de Oliveira, Secretário-Geral da Mesa, lavrei o presente termo de posse que vai assina do pelo Senhor Presidente e pelo empossado.

Flávio Marcilio Presidente da Câmara dos Deputados

Deputado Dario Tavares

Contratos, Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Universidade Federal Fluminense Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 2 /84/DDP

A Diretora do Departamento de Pessoal da Universidade Federal Fluminense resolve homologar o resultado final do processo seleti vo de Ascensão Funcional, referente às Categorias Funcionais de: AGEN TE ADMINISTRATIVO; AUXILIAR EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS; AGENTE DE MECA NIZAÇÃO E APOIO; ARTÍFICE EM ELETRICIDADE E COMUNICAÇÃO; DATILÓGRAFO; TECNOLOGISTA (Químico); AGENTE DE SERVIÇOS COMPLEMENTARES (Eletrocardiografia, Farmácia, Órtese e Prótese e Prótese Dentária); AGENTE DE CINEFOTOGRAFIA E MICROFILMAGEM; AUXILIAR DE ENFERMAGEM; MEDICO (Radio logia); ENFERMETRO; TECNICO EM REABILITAÇÃO (Fonoaudiologia e Fisiote rapia); PSICÓLOGO; FARMACÉUTICO; ODONTÓLOGO; MÉDICO VETERINÁRIO; EN-GENHEIRO (Civil e Eletrica); ECONOMISTA; TECNICO DE ADMINISTRAÇÃO; CON TADOR; BIBLIOTECÁRIO; TÉNNICO EM COMUNICAÇÃO SOCIAL (Relações Públicas e Jornalismo); TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS; ASSISTENTE SO-CIAL; PROCURADOR AUTÁRQUICO; AUDITOR e NUTRICIONISTA, realizado, de acordo com o Decreto nº 85.645, de 21/1/81 e, Instruções Normativas nº 119/81 e 137/83 do DASP.

AGENTE ADMINISTRATIVO

CLASS.	INSCR	NOME DO CANDIDATO	TOTAL	PARTE I	PARTE II
Jδ	0011	Juraci José Rocha	64,0	42,0	22,0
2₽	0012	Rose Mary Santos Pessanha	64,0	38,0	26,0
3₽	0005	Leila Regina Nunes Correa	64,0	44,0	20,0
42	0019	Eliane Louback Silva Matielo	60,0	34,0	26,0
5≗	0010	Arlete Navega de Aguiar	58,0	34,0	24,0
6₽	0017	João Bosco Carlos Costa	54,0	30,0	24,0
7.2	0008	Arthur Lara da Motta	54,0	32,0	22,0
88	0007	Paulo Sérgio dos Santos Castro	54,0	30,0	24,0
92	0002	Antonio Vidal Magalhães	52,0	32,0	20,0
102	0031	Luiz Alberto de Paula	50,0	30,0	20,0
112	0022	Regina Maria Abilio Simão	50,0	30,0	20,0
122	0001	Lenir Araujo de Souza Cunha	50.,0	30,0	20,0

SEXTA	A-FEIRA	, 10 FEV 1984			DIÁRIO	OFICIAL			SEÇA	ÃO II	
								TTMA OF O A TRANSPORTED BY A TO SERVE A	,		
	R EM ASS	UNTOS EDUCACIONAIS	TOTAL	PARTE I	PARTE II		M REABI	LITAÇÃO (Fonoaudiologia) NOME DO CANDIDATO	TOTAL	PARTE I	PAR
CLASS.	INSCR.	NOME DO CANDIDATO Maria Laura Nogueira Junger	73,5	52,5	21,0	Jo .		Marcia Segaloto Passos Mal	74,4	57,4	. 1
1º 2º		Neuza Maria de Araujo	61,0	47,5	13,5	4-		ta de Freitas		**	
2º 3º	9002	Ladernéa Vieira de Carvalho	50,0	40,0	10,0	25		Ana Lucia de Mattos Albu-	70,4	57,4	13
_		•			•			querque			
CLASS.	INSCR.	IZAÇÃO E APOIO NOME DO CANDIDATO	TOTAL	ESCRITA	PORAL	(Fisioter	rapin)		. `		
To THOS.	0006	Aurélio Alves de Sá Filho	163,0	63,0	100,0	•	INSCR.	NOME DO CANDIDATO	TOTAL	PARTE I	PAR
20	0003	José Carlos Baptista	159,0	59,0	100,0	15	0001	Vera Lucia dos Santos Gui-	55 , 0	42,0	1
32	0001	Ubaldo Barros Filho	159,0	59,0	100,0			maraes Monteleone			·
4º	0004	Oswaldo Jacyntho	156,0	56,0	100,0	PSICÓLOGO	· ·	•			
52	0008	Luiz Carlos Noronha de Miran	144,5	52,0	92,5		INSCR.	NOME DO CANDIDATO	TOTAL	PARTE I	PAR
•		da				10		Denise Farias da Fonseca	66,5	52 , 5	.1
A DOMESTIC	מים שים הי	ETRICIDADE E COMUNICAÇÃO	:			.5₫	0004	Ana Maria Pimentel	58,0	44,0	1
CLASS.	INSCR.	NOME DO CANDIDATO	TOTAL	ESCRITA	PORAL	FARMACÊUI	חשתה				
1.5		Paulo Afonso Fonseca	155,0	60,0	95,0		INSCR.	NOME DO CANDIDATO	TOTAL	PARTE I	PAR
		•	·			12		Eunice de Fatima Vasques	82,0	58,0	. 2
DATILO		NOME DO CANDIDATO	TOTAL	ESCRITA	PORAT	55 7-		Ilza Bastos da Silva	79,0	56,0	2
CLASS.	INSCR.	Margarida Maria Gonçalves Mo		87,0	50,0	3º		Lilia Ribeiro Guerra	64,0	46,0	18
. 1º.	0002	margarida Maria Gonçaives mor	-51,0	- , , -	· • •	4º	0001	Regina Lucia de Oliveira	61,0	40,0	2.
55	00.01;	reno Fátima Quaresma Fiore	135,0	75,0	60,0			Caetano	•		
		TOTAL SOCKED DING TIOLS	-27,0	, -	•	ODONTÓLOG	30				
TECNOLO			m^	TICO TIME	ידארות מי		INSCR.	NOME DO CANDIDATO	TOTAL	PARTE I	PAR
CLASS.	INSCR.	NOME DO CANDIDATO	LATOT O S.I. ser		A PORAL 60,0	10	0002	Rosaria Suely Pereira Rosa	83,0	62,0	2
.15	0001	Roquechildes Joaquim Gonçalv			00,0	2º	0004	Roberto dos Santos Pereira	78,0	58,0	•20
		COS COMPLEMENTARES (Eletrocar	diografi	.a)	s n onen	32	0001	Alexandre Cardoso	62,0	46,0	1
CLASS.	INSCR	NOME DO CANDIDATO	TOTAI	ESCRIT		42	0003	Wallace Saldanha Araújo	57,0	44,0	1
Jō		Aldair Oliveira de Mendonça	170,0		97 , 0	MÉDICO VE	ЕфЕВТИ С Т	RTO			
20	0007	Irinea Gomes Netto	164,0		87,0 93,0		INSCR.	NOME DO CANDIDATO	TATOT.	PARTE I	PAR
3₽	0018	Georgina Marques Fernandes Rute Souza da Silva	158,0 153,0		89,0	19		Ivanovites Jerônimo de Sou	62,0	42,0	- 20
40	0016 0014	Dalva Leticia Serafim	151,0		96,0			za Filho		_	•
5º 6º	0014	Alcenira Sebastiana Siqueira			80,0	55	0002	Leila Maria Silva Lopes	61,0	48,0	1.
-	•	WICCILIA Departura 224	,			3º	0001	Mauro Godinho Mesquita	56,0	40,0	- 1
(Farmác			·mom. T	ngantm	A PORAI	ENGENHEIT	RO (Ci.v.i	al)	•		
CLASS.	INSCR	NOME DO CANDIDATO	TATOT		91,0		INSCR.	NOME DO CANDIDATO	TOTAL	PARTE I	PAR
ŢΩ		Leila Corrêa Gomes Fialho	169,0 150,0		92,0	10		Carlos Tonack	71,0	53,0	18
2º	0009	Paulo Herdy Filho Maria da Conceição Viterbino			66,0	20		James Hall	71,0	47,0	2
3₽	0006	da Silva) <u> </u>	, 10,0	00,0			•			
4.º	0017	Arli da Silva Rodrigues	133,0	63,0	70,0	(Elétrica CLASS.	inscr.	NOME DO CANDIDATO	TOTAL	PARTE I	PAR
•		•		/	•	10	TOOO	Waldemir Carvalho Sodré	74,0	60,0	1
	e e Próte			- TOODTO	4 TO OTAT	22	0002	Arthur Emílio Oliveira Cae	61,0	48,0	1
CLASS.	INSCR		TOTAL	. ESCRIT	A PORAL 90,0	<u>-</u>		tano		•	
Τō		Ideny Pereira Barbosa	TO 1.9C	r . 1150	90,0	TACTOTEC	m.				
(Protes	se Dentá	nia)			-	ECONOMIST		NOME DO CANDIDATO	TOTAL	PARTE I	PAR
CLASS.	INSCR	NOME DO CANDIDATO	TOTAI			CLASS. 1º	INSCR.	Silvana Marongiu Martins	72,5	49,5	2
7.º	. 0010	Hugo José Antonio da Silva	152,0		85,0	5.5 ⊤≖		Carmen Lucia Goneli de Naza	. •	47,0	2
22	0012	José Cezar dos Santos	140,0		80,0	2-	0001	ré			
ŠΩ	0011	João Batista dos Santos	130,0	55,0	75,0	3º	0004	Shirlei Sonia de Almeida San	<u>n</u> 63,0	44,0	1
AGENTE	DE CINE	OTOGRAFIA E MICROFILMAGEM				-	•	paio			
CLASS.	INSCR	NOME DO CANDIDATO	TOTAL			,					
19	0005	Marco Antonio Coelho	184,0		98,0			NISTRAÇÃO	mom* ±	PARTE I	PAF
2º	0007	Diogo Tavares de Araujo	159,0		83,0	CLASS.	INSCR		TOTAT. 82,0	49,5	
39		Luiz Carlos Dutra Leite	155,0		88,0 79,0	19	0001				بر 3
4º	8000	Paulo Cesar de Moura	153,0 144,0		82,0	2º 3º	0005 0007		r 70,5		2
5º	0004	•	444,	ر دعان	02,0	ب عد	0007	ra	1797 	,-	
		PERMAGEM .				49	0008	and the second s	70,5	43,5	2
CLASS.	INSCR	NOME DO CANDIDATO	TOTAL			•					
10	0014				100,0	CONTADOR		NOME DO CANDIDATO	TOTAL	PARTE I	PAI
.55	0019	Eloisa Esteves das Neves	166,0 155,0		100,0 95,0	CLASS. 12	INSCR 0001	~		57,0	2
3.0	0005	Albano Leite Cunha Otavia Faial Nunes	153,0		90,0	T≈	JUUL	Lepsch	1 -		
4º 5º	0013 0012	Marilucia Apolonia de Amoria			95 , 0		,	Tobacca		v	
95. 25.	0008	Neusa Caetano Pacheco	148,0		90,0	BIBLIOTE		WATER TO ALTERNATION	TOTAL	PARTE I	PAI
6º 7º	0015	Rozali Antunes de Oliveira	148,0		80.0	CLASS.	INSCR	NOME DO CANDIDATO	87,0		<u> </u>
8º	0001	Manoel Corrêa de Souza	146,0	• .	80,0	12	0005	~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~			j
9º	0023	Maria Aparecida Alves Navega			90,0	20	0007		67,0		ĵ
102	0006		es 141,0	61,0	80,0	3 <u>º</u> 4₽	0003 0004				
112	0004		140,0		70,0	4=	5504	reira	,, y =-		
122	0027	Vera Maria de Souza	140,0		70,0	5º	0001		<u>m</u> 62,0	44,0	בָ
13₽	0002		139,0		80,0	7 -		tos			
140	0016	Clélia Vieira do Nascimento	130,0		60,0	6.9	0002		61,0		
159	0010	· -	<u>a</u> 129,0	69,0	60 , 0.	7º	0009		58.,0	46,0	.]
7 60	AAAA	rins	128,0	58,0	70,0	TÉNNICO	TOM COME	NICAÇÃO SOCIAL (Relações Púb	licas		
16º	0007		127,0		70,0	CLASS.	INSOR		TOTAL	PARTE I	PAI
17º	0003	•	ا و ا عد	, JI90	,0.,0	CLASS.		Rutelena de Lacerda	76,0		
MÉDICO		•	ma		T TOA'TORNIN TOTAL	. –		. The company was menor and			
	INSCR		TOTAL		I PARTE II	(Jornali			mom i T	PARTE I	PA.
CLASS.	0001		<u>ē</u> 81,€	70,0	11,0	CLASS.	INSCR		TOTAL		
		lho				12	0001	. Neusa Maria de Oliveira	72,0	42,0	ž
LTV TT	777.0		mom a T	PARTE I	PARTE IÌ		^^^	Pinto	66,0	37,0	ž
CLASS.		TOTAL DA ALIMANTA DA		TRICKE I		5ō	0002	Ednéa Pinheiro da Silva	00,0	ن و ادر	•
CLASS. 1º ENFERMO CLASS.	INSCR		TOTAL		75.0 ·		,				
CLASS.		Ubirajara Siqueira de Araú	59 , 0	44,0	15,0	TÉCNICO		NTOS EDUCACIONAIS			
CLASS. ENFERM CLASS. 1º	INSCR 0002	Ubirajara Siqueira de Araú	59 , 0	44,0	·	TÉCNICO CLASS.	INSCH	NOME DO CANDIDATO		PARTE I	
CLASS. 1º ENFERMO CLASS.	INSCR	Ubirajara Siqueira de Araújo Flias Barbosa de Oliveira			15,0 14,0 13,0			NOME DO CANDIDATO	TOTAL 91,0		PA F

856	SEÇ	ÃO II .			DIÁRIO	OFICIAL
		A Tomas Audin	. 04	0 50 0	32,0	
Śΰ	0038	Marcia Bragança Levy Guim	<u>a</u> 84	,0 52,0	52,0	
3.º	0007		i- 80	,0 46,0	34,0	
42	0005		as 77	,0 46,0		
5º	0028	Luiza Helena Reis Peluso	75	,0 43,0		
6º	0053	Angela Maria de Souza Coe Barbosa	lho 73	,5 46,0	27,5	
7º	- 0010	Milze do Nascimento Aguia	.r 73		<u>-</u> '	
8₫	0019	Eunice Aparecida Ferreira Lima				- Litan O
9₽	0058	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		,0 47,0		subitem 8.
102	0003			,0 41,0		Funcional
112	0002					runcionai
13º	0034 0046			,0 43,0 ,0 46,0		TECNICO I
149	0027		rdão 65	,0 39,0	26,0	19 - Aliet
159	0024	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	anga 64	,0 39,0	25,0	20 - Antor 30 - Ana l
16º	0056		64		24,0	Jy - Alla I
172	0018		62	,0 33,0		
189	0036	•	62	,0 42,0	20,0	,
CLASS.	INSCR.	NOME DO CANDIDATO	TOTAL	PARTE I	PARTE II	
192		José Mata e Silva	59,0	39,0	20,0	
20º	0044	Nigela Maria Medeiros Correia Dias	59,0	39,0	20,0	
210	0043	Maria Virginia Lopes Soa- res		39,0	20,0	
. 55₺	0017	Carvalho	58,0	37,0	, 21,0	ļ.
23º	0060	Celes Neves Veiga	56,0	35,0	21,0	ľ
242	-0032	Valdea Soares Vianna	54,0	33,0	21,0	
ASSISTEN		AL	momat'	א משמע את	PARTE II	
CLASS.	INSCR.			PARTE I 44,0	19,0	
2º	0007	· 	59,0	44,0	15,0	
3.0	0008	ma Eliane da Silva Santos	59,0	48,0	11,0	5
40	0001	Vilma da Rocha Ribeiro	57,0	44,0	13,0	,
5º	0006	Terezinha Dantas de Bar- cellos	55,0	40,0	15,0	
AUDITOR	TMCAD	NOME DO CANDIDATO	TOTAL	PARTE I	PARTE II	
CLASS.	INSCR.	Walter Pinho da Silva Fi-		59,0	19,0	<i>f</i>
1º 2º	. 0001	lho Hildebrand de Souza Cruz	70,0	57,0	13,0	· ()
-			1-1-	21,7	•	
PROCURAD OLASS.	INSCR.		TOTAL	PARTE I	PARTE II	11
1ĕ		Ana Lucia da Rocha	74,0	41,0	33,0	
22	0010	Iuciene Saldanha Araujo	73,5		27,0	
32		Olivia Lopes da Costa	73,0		35,0	-
42		Maria da Conceição Moura da Silva	66,5	31,5	35,0	
					02 5	11 (
5₽	8100	Adilson Vasconcellos	62,5	39,0	23,5	
5º NUTRICIO			•			
•		NOME DO CANDIDATO	•	PARTE I	PARTE II 24,0	

comente estes candidatos obtiveram os mínimos para habilitação fixados no Edital nº 13/83, publicado no BS/UFF nº 165 de 6/9/83. O critério de desempate obedeceu ao disposto no art. 6º do Dec. nº 85.645, de 20/1/81, publicado no D.O.U. de 21/1/81 e item 8 da Instrução Normativa nº 119, de 7/4/81 do DASP. Informa, ainda, que a aprovação no Concurso para Ascensão

Informa, ainda, que a aprovação no Concurso para Ascensão Funcional não implica na passagem do servidor para a nova Categoria Funcional, ficando sua admissão condicionada à existência de vagas e recursos financeiros. DARCIRA MOTTA MONTEIRO-Diretora do Departamento de Pessoal.

MINISTÉRIO DO TRABALHO

Serviço Especial de Bolsas de Estudos

Divisão do Pessoal

ASCENSÃO FUNCIONAL - (IN/DASP Nº 119/81)
EDITAL/DP/PEBE/Nº 02/84

A DIRETORA DA DIVISÃO DE PESSOAL, no uso das atribuições que lhe confere o subitem 8.1 da Instrução Normativa 119/81 - DASP, de 04 de fevereiro de 1981, resolve:

HOMOLOGAR o resultado final do Processo de Ascensão Funcional à Categoria Funcional relacionada abaixo:

TECNICO DE ADMINISTRAÇÃO	, bi	ROVAS/PONTOS	
·	PARTÉ I	PARTE II	TOTAL
19 - Aliete de Jesus Pinheiro Oliveira 29 - Antonio Santos Nogueira 39 - Ana Lucia Pimentel Meneses	56 52 50	16 16 16	72 68 66

Rio de Janeiro, 08 de fevereiro de 1984 ZUREMA BARBOSA DE SOUZA VEIGA

SEXTA-FEIRA, 10 FEV 1984

NOVO REGIMENTO INTERNO DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL E TABELAS DE CUSTAS

Divulgação nº 1.359

Cr\$ 550,00

Ä venda no DIN — SIG — Quadra 6, Lote 800

CÓDIGO PENAL

Parte Geral

Projeto de Lei nº 1.656, de 1983

Quadro Comparativo: — Projeto de Lei n.º 1.656/83

- Anteprojeto de 1981

- Código Penal vigente

Preço: Cr\$ 800,00

À venda na Subsecretaria de Edições Técnicas — Senado Federal (22º andar) — 70160 — Brasília — DF — ou mediante cheque visado pagável em Brasília.

ÍNDICE DOS PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Informações pelo Tel. 226-7175 — Ramais 305 e 309

Dos volumes 67 a 92

Cr\$ 2.200,00